

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES																
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2						
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/					
767400051295	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL MAGENTA		UNIDAD	65.000000	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400051296	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL AMARILLO		UNIDAD	65.000000	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400051300	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL NEGRO		UNIDAD	65.000000	2.00	130.00	0.00	0.00	2.00	130.00	0.00	0.00	2.00	130.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400062786	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. W9005MC NEGRO		UNIDAD	620.000000	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00	2.00	1,240.00
7675000590014	B	MEMORIA PORTATIL USB (MENOR A 1/4 UIT) DE 64 GB		UNIDAD	40.000000	3.00	120.00	0.00	0.00	3.00	120.00	0.00	0.00	3.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.1.5.4.1			ELECTRICIDAD, ILUMINACION Y ELECTRONICA			60.00	60.00	60.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00
2859000100202	B	EXTENSION DE TOMACORRIENTE CON 6 TOMAS X 5 m		UNIDAD	90.000000	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00	2.00	60.00
2.3.1.9.1.2			MATERIAL DIDACTICO, ACCESORIOS Y UTILES DE ENSEÑANZA			50.00	50.00	50.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00	2.00	50.00
2352000050258	B	GLOBO METALICO N°9		CIERTO	25.000000	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
317500100650	B	GLOBO N° 9		CIERTO	20.000000	4.00	80.00	0.00	0.00	4.00	80.00	0.00	0.00	4.00	80.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
317500101035	B	PUNTERO LASER (MENOR DE 1/4 UIT) INALAMBRICO PRESENTADOR DE DIAPOSITIVAS		UNIDAD	400.000000	3.00	1,200.00	0.00	0.00	3.00	1,200.00	0.00	0.00	3.00	1,200.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
7106000600044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMARO OFICIO X 5 m		UNIDAD	10.000000	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00	5.00	50.00
2.3.1.9.1.99			OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA			274.00	274.00	0.00	0.00	0.00	274.00	0.00	0.00	0.00	274.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000230070	B	TIJERA DE METAL DE 8.25 in CON MANGO DE PLASTICO		UNIDAD	10.000000	5.00	50.00	0.00	0.00	5.00	50.00	0.00	0.00	5.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000060421	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR AZUL		UNIDAD	3.000000	34.00	118.00	0.00	0.00	34.00	118.00	0.00	0.00	34.00	118.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000060423	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR NEGRO		UNIDAD	3.000000	30.00	105.00	0.00	0.00	30.00	105.00	0.00	0.00	30.00	105.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.1.99.1.4			SIMBOLOS, DISTINTIVOS Y CONDECORACIONES			950.00	950.00	0.00	0.00	0.00	950.00	0.00	0.00	0.00	950.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
8521000100073	B	MEDALLA DE BRONCE BAÑADO EN COLOR ORO 4 mm X 7 cm DE DIAMETRO		UNIDAD	5.000000	10.00	50.00	0.00	0.00	10.00	50.00	0.00	0.00	10.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
858500010498	B	BANDEROLA DE LANILLA BORDADA 1.60 m X 2.40 m		UNIDAD	300.000000	3.00	900.00	0.00	0.00	3.00	900.00	0.00	0.00	3.00	900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.1.99.1.99			OTROS BIENES			490.00	490.00	0.00	0.00	0.00	490.00	0.00	0.00	0.00	490.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2352000090014	B	GLOBO PENCIL COLOR CELESTE		CIERTO	20.000000	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
858500010480	B	BANDERA INSTITUCIONAL DE RASO DE SEDA BORDADO 90 cm X 1.40 m CON ASTA BASE DE MADERA Y MOHARRA DE BRONCE DORADO		UNIDAD	450.000000	1.00	450.00	0.00	0.00	1.00	450.00	0.00	0.00	1.00	450.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.1.1.1			PASAJES Y GASTOS DE TRANSPORTE			4,000.00	4,000.00	0.00	0.00	0.00	4,000.00	0.00	0.00	0.00	4,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
901000010004	S	TRASLADO PERSONAL - COMISION DE SERVICIO - PASAJES AEREOS NACIONAL		SERVICIO	4,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES												
						2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		
						Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	
2.3.2.7.9.5	ORGANIZACION DE EVENTOS CULTURALES					0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
352000010697	S	SERVICIO DE PONENCIA		SERVICIO		0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	1,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.10.1	SEMINARIOS ,TALLERES Y SIMILARES ORGANIZADOS POR LA INSTITUCION					0.00	6,700.00	0.00	6,700.00	0.00	6,700.00	0.00	6,700.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210100010154	S	INSCRIPCION EN EVENTOS CIENTIFICOS DE INVESTIGACION		SERVICIO		0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210100010679	S	INSCRIPCION A LA CONFERENCIA ANUAL POR LA EDUCACION - CADE		SERVICIO		0.00	3,700.00	0.00	3,700.00	0.00	3,700.00	0.00	3,700.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.11.5	SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO					0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
040100010005	S	SERVICIO DE ATENCION DE REFRIGERIOS		SERVICIO		0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	17,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS					7,500.00	53,100.00	7,500.00	53,100.00	7,500.00	53,100.00	7,500.00	53,100.00	7,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO		7,500.00	26,100.00	7,500.00	26,100.00	7,500.00	26,100.00	7,500.00	26,100.00	7,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100380653	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN GESTION DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS		SERVICIO		0.00	27,000.00	0.00	27,000.00	0.00	27,000.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Méa: 5 - CAPACITACION DOCENTE						30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE						30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	20,000.00	30,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.10.1	SEMINARIOS ,TALLERES Y SIMILARES ORGANIZADOS POR LA INSTITUCION					0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
352000010750	S	CURSO CAPACITACION A DOCENTES EN COMPETENCIAS		SERVICIO		0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Méa: 6 - GESTION CURRICULAR						48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE						48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	88,000.00	48,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.3.2	REALIZADO POR PERSONAS NATURALES					0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100383207	S	SERVICIO DE ELABORACION DE MODELO EDUCATIVO		SERVICIO		0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.4.99	OTROS SERVICIOS DE INFORMATICA					3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO		3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	14,000.00	3,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.14.98	OTROS SERVICIOS TECNICOS Y PROFESIONALES DESARROLLADOS POR PERSONAS ADMINISTRATIVOS					0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100380653	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN GESTION DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS		SERVICIO		0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	42,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS					0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
071100380488	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN ADMINISTRACION PUBLICA		SERVICIO		0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	2027						2028						2029					
						Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2			
						Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/														
710600120687	B	MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMAÑO A4		UNIDAD	11.000000	40.00	520.00	0.00	0.00	40.00	520.00	0.00	0.00	40.00	520.00	0.00	0.00	40.00	520.00	0.00	0.00	0.00	0.00
711100030005	B	CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO		UNIDAD	2.000000	12.00	24.00	0.00	0.00	12.00	24.00	0.00	0.00	12.00	24.00	0.00	0.00	12.00	24.00	0.00	0.00	0.00	0.00
711100040005	B	PASTA LIMPIA TIPOS X 35 g APROX.		UNIDAD	3.500000	12.00	42.00	0.00	0.00	12.00	42.00	0.00	0.00	12.00	42.00	0.00	0.00	12.00	42.00	0.00	0.00	0.00	0.00
715000110098	B	ENGRAPADOR TIPO ALICATE PARA 50 HOJAS APROX.		UNIDAD	80.000000	7.00	420.00	0.00	0.00	7.00	420.00	0.00	0.00	7.00	420.00	0.00	0.00	7.00	420.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000010193	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA GEL PUNTA FINA COLOR AZUL		UNIDAD	1.000000	12.00	12.00	0.00	0.00	12.00	12.00	0.00	0.00	12.00	12.00	0.00	0.00	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000010208	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL		UNIDAD	1.000000	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000040112	B	LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR		UNIDAD	1.000000	8.00	8.00	0.00	0.00	8.00	8.00	0.00	0.00	8.00	8.00	0.00	0.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000040150	B	LAPIZ DE COLOR TAMAÑO LARGO JUEGO X 50 COLORES		UNIDAD	15.000000	2.00	30.00	0.00	0.00	2.00	30.00	0.00	0.00	2.00	30.00	0.00	0.00	2.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00
717200010152	B	BLOCK DE PAPEL BOND DE COLOR TAMAÑO A4 X 40 HOJAS		UNIDAD	31.000000	3.00	93.00	0.00	0.00	3.00	93.00	0.00	0.00	3.00	93.00	0.00	0.00	3.00	93.00	0.00	0.00	0.00	0.00
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4		UNIDAD	15.000000	300.00	4,500.00	0.00	0.00	300.00	4,500.00	0.00	0.00	300.00	4,500.00	0.00	0.00	300.00	4,500.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500080026	B	GRAPA 26/6 X 5000		UNIDAD	7.000000	6.00	42.00	0.00	0.00	6.00	42.00	0.00	0.00	6.00	42.00	0.00	0.00	6.00	42.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140010	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 2 in (51 mm)		DOCEÑA	14.400000	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140012	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (25 mm)		DOCEÑA	1.000000	3.00	3.00	0.00	0.00	3.00	3.00	0.00	0.00	3.00	3.00	0.00	0.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140015	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1.58 in (41 mm)		DOCEÑA	14.400000	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	6.00	86.40	0.00	0.00	0.00	0.00
767400062640	B	TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 1175 NEGRO		UNIDAD	300.000000	2.00	760.00	0.00	0.00	2.00	760.00	0.00	0.00	2.00	760.00	0.00	0.00	2.00	760.00	0.00	0.00	0.00	0.00
767400062786	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. W9005MC NEGRO		UNIDAD	600.000000	3.00	1,860.00	0.00	0.00	3.00	1,860.00	0.00	0.00	3.00	1,860.00	0.00	0.00	3.00	1,860.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3. 1 9. 1 99		OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA		MULTITPO	6.000000	6.00	36.00	0.00	0.00	6.00	36.00	0.00	0.00	6.00	36.00	0.00	0.00	6.00	36.00	0.00	0.00	0.00	0.00
203400120040	B	SILICONA LIQUIDA																					
2.3. 2 7. 3 2		REALIZADO POR PERSONAS NATURALES																					
071100431422	S	SERVICIO DE COORDINACION Y GESTION DE BIENESTAR UNIVERSITARIO		SERVICIO			21,900.00	0.00	0.00		21,900.00	0.00	0.00		21,900.00	0.00	0.00		21,900.00	0.00	0.00	0.00	
2.3. 2 7. 10 1		SEMINARIOS ,TALLERES Y SIMILARES ORGANIZADOS POR LA INSTITUCION		SERVICIO			2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00	0.00	
100100040014	S	SERVICIO DE ORGANIZACION DE EVENTOS		SERVICIO			2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00		2,260.00	0.00	0.00	0.00	
2.3. 2 7. 11 5		SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO		SERVICIO			3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00	0.00	
040100010001	S	SERVICIO DE ALIMENTACION DE PERSONAS		SERVICIO			3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00		3,000.00	1,500.00	1,500.00	0.00	
2.3. 2 8. 1 1		LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS					21,300.00	0.00	0.00		21,300.00	0.00	0.00		21,300.00	0.00	0.00		21,300.00	0.00	0.00	0.00	

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Descripción del ítem	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
						2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
						Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
58250040001	B	ACIDO ACETILSALICILICO + CAFEINA + PARACETAMOL 250 mg + 65 mg + 250 mg TAB	UNIDAD		2.500000	300.00	750.00	300.00	750.00	0.00	0.00	300.00	750.00	0.00	0.00	300.00	750.00	0.00	0.00		
582500140008	B	CAFEINA + PARACETAMOL 65 mg + 500 mg TAB	UNIDAD		2.500000	24.00	60.00	24.00	60.00	0.00	0.00	24.00	60.00	0.00	0.00	24.00	60.00	0.00	0.00		
583300810002	B	RIFAMICINA 1 g/100 mL SOL 30 mL	UNIDAD		48.800000	2.00	80.20	2.00	80.20	0.00	0.00	2.00	80.20	0.00	0.00	2.00	80.20	0.00	0.00		
583800220012	B	SIMETICONA 80 mg TAB	UNIDAD		0.256500	600.00	178.25	600.00	178.25	0.00	0.00	600.00	178.25	0.00	0.00	600.00	178.25	0.00	0.00		
583800360001	B	LOPERAMIDA 2 mg TAB	UNIDAD		0.500000	501.00	250.50	501.00	250.50	0.00	0.00	501.00	250.50	0.00	0.00	501.00	250.50	0.00	0.00		
583800710007	B	OMEPRAZOL 20 mg TAB	UNIDAD		0.500000	200.00	100.00	200.00	100.00	0.00	0.00	200.00	100.00	0.00	0.00	200.00	100.00	0.00	0.00		
583800739005	B	BISMUTO SUBSALICILATO 282 mg TAB	UNIDAD		2.000000	800.00	800.00	800.00	800.00	0.00	0.00	800.00	800.00	0.00	0.00	800.00	800.00	0.00	0.00		
583900800011	B	LACTULOSA 3.33 g/5 mL SOL 120 mL	UNIDAD		10.000000	80.00	800.00	80.00	800.00	0.00	0.00	80.00	800.00	0.00	0.00	80.00	800.00	0.00	0.00		
583901060001	B	ESPORAS DE BACILLUS CLAUSI 20000000 UFC SUS 5 mL	UNIDAD		8.000000	100.00	800.00	100.00	800.00	0.00	0.00	100.00	800.00	0.00	0.00	100.00	800.00	0.00	0.00		
584400020013	B	NAFAZOLINA 500 µg/mL SOL OFT 15 mL	UNIDAD		21.000000	100.00	2,200.00	100.00	2,200.00	0.00	0.00	100.00	2,200.00	0.00	0.00	100.00	2,200.00	0.00	0.00		
585300040004	B	ALCANFOR + EUCALIPTOL + MENTOL 2.5 g + 1.2 g + 5 g/100 g CRM 20 g	UNIDAD		12.000000	10.00	120.00	10.00	120.00	0.00	0.00	10.00	120.00	0.00	0.00	10.00	120.00	0.00	0.00		
585301270004	B	CLORFENAMINA + FENILEFRINA + PARACETAMOL 2 mg + 8 mg + 500 mg TAB	UNIDAD		1.800000	312.00	499.20	312.00	499.20	0.00	0.00	312.00	499.20	0.00	0.00	312.00	499.20	0.00	0.00		
585400020011	B	BETAMETASONA + CLOTRIMAZOL + GENTAMICINA 50 mg + 1 g + 100 mg/100 g CRM 10 g	UNIDAD		11.000000	15.00	165.00	15.00	165.00	0.00	0.00	15.00	165.00	0.00	0.00	15.00	165.00	0.00	0.00		
585700540001	B	BENZOCAINA + CLORURO DE DECALINIO 10 mg + 250 µg TAB	UNIDAD		2.400000	250.00	600.00	250.00	600.00	0.00	0.00	250.00	600.00	0.00	0.00	250.00	600.00	0.00	0.00		
585900120002	B	CLOTRIMAZOL + LIDOCAINA + METRONIDAZOL 100 mg + 20 mg + 500 mg OUV	UNIDAD		1.800000	300.00	300.00	300.00	300.00	0.00	0.00	300.00	300.00	0.00	0.00	300.00	300.00	0.00	0.00		
586300010002	B	ORFENADRINA CITRATO 30 mg/mL INV 2 mL	UNIDAD		1.500000	600.00	776.00	600.00	776.00	0.00	0.00	600.00	776.00	0.00	0.00	600.00	776.00	0.00	0.00		
586300060004	B	CICLOBENZAPRINA + CLONIXATO DE LISINA 5 mg + 125 mg TAB	UNIDAD		1.500000	1,000.00	1,500.00	1,000.00	1,500.00	0.00	0.00	1,000.00	1,500.00	0.00	0.00	1,000.00	1,500.00	0.00	0.00		
586500210047	B	MENTOL + METILSALICILATO 2 g + 30 g/100 g UNG 60 g	UNIDAD		8.000000	20.00	160.00	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00		
2.3. 1 8. 1 89	OTROS PRODUCTOS SIMILARES					135.00	135.00	0.00	0.00	0.00	0.00	135.00	135.00	0.00	0.00	135.00	135.00	0.00	0.00		
586500240001	B	PEROXIDO DE HIDROGENO 10 V SOL 1 L	UNIDAD		5.000000	3.00	15.00	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00	0.00	0.00		
586600290003	B	ALCOHOL ETILICO (ETANOL) 70° SOL 1 L	UNIDAD		20.000000	6.00	120.00	6.00	120.00	0.00	0.00	6.00	120.00	0.00	0.00	6.00	120.00	0.00	0.00		
2.3. 1 8. 2. 1	MATERIAL, INSUMOS, INSTRUMENTAL Y ACCESORIOS MEDICOS, QUIRURGICOS,					18,546.80	18,546.80	0.00	0.00	0.00	0.00	18,546.80	18,546.80	0.00	0.00	18,546.80	18,546.80	0.00	0.00		
351000024426	B	CLORURO DE SODIO P.A. X 100 mL	UNIDAD		1.800000	400.00	720.00	400.00	720.00	0.00	0.00	400.00	720.00	0.00	0.00	400.00	720.00	0.00	0.00		
351000024867	B	CLORURO DE SODIO P.A. X 1 L	UNIDAD		4.800000	100.00	480.00	100.00	480.00	0.00	0.00	100.00	480.00	0.00	0.00	100.00	480.00	0.00	0.00		
351100020035	B	COLESTEROL TOTAL ENZIMATICO	DEFINICION			1.00	144.00	1.00	144.00	0.00	0.00	1.00	144.00	0.00	0.00	1.00	144.00	0.00	0.00		

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE	CANTIDAD Y/O VALORES													
	2026			2027			2028			2029				
	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/
2.3.1.3.1.1	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES													
172100070024	B DIESEL B5	3.320,00	42.894,00	0,00	42.894,00	0,00	0,00	3.320,00	42.894,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2.3.2.6.3	SEGURO OBLIGATORIO ACCIDENTES DE TRANSITO (SOAT)													
850500050012	S. SEGURO OBLIGATORIO DE ACCIDENTES DE TRANSITO - SOAT (RENOVACION) PARA CAMIONETA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
850500050017	S. SEGURO OBLIGATORIO DE ACCIDENTES DE TRANSITO - SOAT (RENOVACION) PARA OMNIBUS	2.800,00	2.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
850500050029	S. SEGURO OBLIGATORIO DE ACCIDENTES DE TRANSITO - SOAT (RENOVACION) PARA MINIBUS	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Meta: 12 - BRINDAR SERVICIOS DE ALIMENTACION EN UNIVERSIDADES PUBLICAS		861.000,00	861.000,00	9.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE		861.000,00	861.000,00	9.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00	9.000,00	861.000,00	9.000,00
2.3.2.7.1.1.5	SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO													
040100010001	S. SERVICIO DE ALIMENTACION DE PERSONAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS													
070500030005	S. SERVICIOS ESPECIALIZADOS EN NUTRICION	22.000,00	22.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
071100300305	S. SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	4.500,00	4.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Meta: 13 - SERVICIOS EDUCACIONALES COMPLEMENTARIOS		151.879,90	151.879,90	79.830,00	79.830,00	151.741,90	79.830,00	151.741,90	79.830,00	151.741,90	79.830,00	79.830,00	151.741,90	79.830,00
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE		151.879,90	151.879,90	79.830,00	79.830,00	151.741,90	79.830,00	151.741,90	79.830,00	151.741,90	79.830,00	79.830,00	151.741,90	79.830,00
2.3.1.1.1.1	ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA CONSUMO HUMANO													
091100020087	B AGUA MINERAL SIN GAS X 625 mL-APROX. X 15	2,00	308,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
091100100003	B BEBIDA HIDRATANTE X 500 mL	48,00	182,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
096800010557	B GALLETA DE SODA X 210 g APROX X 6	32,00	112,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2.3.1.2.1.1	VESTUARIO, ACCESORIOS Y PRENDAS DIVERSAS													
894400040022	B SOMBRERO DE CHALAN DE PALA TOQUILLA FINA	20,00	13.960,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
899600010176	B BLUSA DE POPELINA MANGA 3/4	15,00	675,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15,00	675,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
899600020170	B CAMISA DE POPELINA MANGA LARGA	25,00	1.125,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25,00	1.125,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
899600030171	B FALDA DE TAFETAN TALLA 32	40,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
899600040532	B PANTALON DE DRIL PARA CABALLERO TALLA M COLOR BLANCO	10,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10,00	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES													
					Clasificador de Gastos		Actividad Operativa		2026		2027		2028		2029			
					Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2		
317500101297 B	PLANTILLA EN MICROPOROSO ESCARCHADO 90 cm X 90 cm	UNIDAD	6.000000	200.00	1,200.00	0.00	0.00	200.00	0.00	1,200.00	0.00	0.00	200.00	0.00	1,200.00	0.00	0.00	0.00
317500151083 B	ESCARCHA (COLORES VARIADOS) X 1 kg	UNIDAD	45.000000	10.00	450.00	0.00	0.00	10.00	0.00	450.00	0.00	0.00	10.00	0.00	450.00	0.00	0.00	0.00
715000230656 B	TIJERA DE ACERO INOXIDABLE DE 7 in	UNIDAD	25.000000	10.00	250.00	0.00	0.00	10.00	0.00	250.00	0.00	0.00	10.00	0.00	250.00	0.00	0.00	0.00
717300010020 B	CARTULINA DUPLEX 225 g 70 cm X 100 cm APROX. COLOR BLANCO	UNIDAD	3.000000	30.00	90.00	0.00	0.00	30.00	0.00	90.00	0.00	0.00	30.00	0.00	90.00	0.00	0.00	0.00
2.3.1.9.1.99	OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA	UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	12.00	0.00	48.00	0.00	0.00	12.00	0.00	48.00	0.00	0.00	0.00
716000060407 B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR NEGRO	UNIDAD	4.000000	6.00	24.00	0.00	0.00	6.00	0.00	24.00	0.00	0.00	6.00	0.00	24.00	0.00	0.00	0.00
716000060489 B	PLUMON RESALTADOR PUNTA MEDIANA BIELADA COLOR AMARILLO	UNIDAD	4.000000	6.00	24.00	0.00	0.00	6.00	0.00	24.00	0.00	0.00	6.00	0.00	24.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.4.99	99 DE OTROS BIENES Y ACTIVOS	SERVICIO	6.020.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00
609100010330 S	MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE INSTRUMENTOS MUSICALES	SERVICIO	6.020.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6,020.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.9.1	ORGANIZACION Y CONDUCCION DE EVENTOS DEPORTIVOS	SERVICIO	15.000.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00
271000010601 S	SERVICIO DE ORGANIZACION Y CONDUCCION DE EVENTOS DEPORTIVOS	SERVICIO	15.000.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.7.9.5	ORGANIZACION DE EVENTOS CULTURALES	SERVICIO	5.000.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00
271500020001 S	ORGANIZACION DE EVENTOS CULTURALES	SERVICIO	5.000.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5,000.00	0.00	0.00	0.00
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS	SERVICIO	89.830.00	0.00	89,830.00	0.00	0.00	0.00	0.00	89,830.00	0.00	0.00	0.00	0.00	89,830.00	0.00	0.00	0.00
210100010642 S	SERVICIO DE COORDINACION DE DEPORTES	SERVICIO	27.000.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	0.00
250500040017 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE MUSICA	SERVICIO	4.140.00	330.00	4,140.00	0.00	0.00	330.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	330.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040018 S	SERVICIO DE ASISTENCIA EN ENTRENAMIENTO DE FUTBOL	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040026 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE AJEDREZ	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040028 S	SERVICIO DE PREPARACION TECNICA DE FUTBOL	SERVICIO	6.600.00	5,500.00	6,600.00	0.00	0.00	5,500.00	0.00	6,600.00	0.00	0.00	5,500.00	0.00	6,600.00	0.00	0.00	0.00
250500040037 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE VOLEY	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040054 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA Y FOMENTO DE ACTIVIDADES ARTISTICAS	SERVICIO	27.000.00	27,000.00	27,000.00	0.00	0.00	27,000.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	27,000.00	0.00	27,000.00	0.00	0.00	0.00
250500040104 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE DANZAS	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040117 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE CANTO	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00
250500040209 S	SERVICIO DE ENSEÑANZA DE BASQUET	SERVICIO	4.140.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4,140.00	0.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
Meta: 14 - MANTENIMIENTO Y OPERACION DE LA INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO							102,000.00	341,282.60	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10		
Actividad Operativa: CO001 - GERENCIA PERMANENTE							102,000.00	341,282.60	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10	102,000.00	238,881.10		
2.3.1.3.1	1	1	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES				30,499.00	8,520.00	30,499.00	8,520.00	30,499.00	8,520.00	30,499.00	8,520.00	30,499.00	8,520.00	30,499.00	8,520.00				
172100040001	B		GASOLINA DE 84 OCTANOS		GALON	14.000000	495.00	8,520.00	495.00	8,520.00	495.00	8,520.00	495.00	8,520.00	495.00	8,520.00	495.00	8,520.00				
172100070024	B		DIESEL B5		GALON	12.850000	1,620.00	23,569.00	1,620.00	23,569.00	1,620.00	23,569.00	1,620.00	23,569.00	1,620.00	23,569.00	1,620.00	23,569.00				
2.3.1.3.1.3	3	3	LUBRICANTES, GRASAS Y AFINES				7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00	7,500.00				
175500100532	B		ACEITE LUBRICANTE X 5 gal		UNIDAD	150.000000	60.00	7,500.00	60.00	7,500.00	60.00	7,500.00	60.00	7,500.00	60.00	7,500.00	60.00	7,500.00				
2.3.1.5.1.2	2	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				42,482.10	300.00	42,482.10	300.00	42,482.10	300.00	42,482.10	300.00	42,482.10	300.00	42,482.10	300.00				
411000090211	B		CUCHILLA RETRACTIL CON MANGO DE ACERO 18 mm		UNIDAD	25.000000	12.00	300.00	12.00	300.00	12.00	300.00	12.00	300.00	12.00	300.00	12.00	300.00				
503300350045	B		CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 110 yd APROX.		UNIDAD	4.000000	36.00	144.00	36.00	144.00	36.00	144.00	36.00	144.00	36.00	144.00	36.00	144.00				
710300060057	B		GOMA EN BARRA X 40 g APROX.		UNIDAD	7.000000	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00				
710300120081	B		NOTA AUTOADHESIVA 78 mm X 76 mm APROX. X 100 HOJAS		UNIDAD	3.000000	36.00	108.00	36.00	108.00	36.00	108.00	36.00	108.00	36.00	108.00	36.00	108.00				
710600010009	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMARO MEDIO OFICIO		UNIDAD	7.500000	12.00	90.00	12.00	90.00	12.00	90.00	12.00	90.00	12.00	90.00	12.00	90.00				
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMARO OFICIO		UNIDAD	7.000000	250.00	1,750.00	250.00	1,750.00	250.00	1,750.00	250.00	1,750.00	250.00	1,750.00	250.00	1,750.00				
710600040004	B		FOLDER MANILA TAMARO A4		UNIDAD	6.000000	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00				
710600120057	B		MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMARO A4		UNIDAD	13.000000	10.00	130.00	10.00	130.00	10.00	130.00	10.00	130.00	10.00	130.00	10.00	130.00				
711100010038	B		BORRADOR BLANCO PARA LAPIZ TAMARO GRANDE		UNIDAD	1.000000	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00	12.00				
711100020067	B		CINTA CORRECTORA 5 mm X 6 m		UNIDAD	6.000000	33.00	198.00	33.00	198.00	33.00	198.00	33.00	198.00	33.00	198.00	33.00	198.00				
711100030005	B		CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO		UNIDAD	2.000000	12.00	24.00	12.00	24.00	12.00	24.00	12.00	24.00	12.00	24.00	12.00	24.00				
711100040005	B		PASTA LIMPIA TIPOS X 35 g APROX.		UNIDAD	3.000000	12.00	36.00	12.00	36.00	12.00	36.00	12.00	36.00	12.00	36.00	12.00	36.00				
715000110088	B		ENGRAPADOR TIPO ALICATE PARA 20 HOJAS APROX.		UNIDAD	60.000000	4.00	240.00	4.00	240.00	4.00	240.00	4.00	240.00	4.00	240.00	4.00	240.00				
715000110100	B		ENGRAPADOR TIPO PALANCA PARA 240 HOJAS APROX.		UNIDAD	120.000000	1.00	120.00	1.00	120.00	1.00	120.00	1.00	120.00	1.00	120.00	1.00	120.00				
715000120030	B		PERFORADOR DE 2 ESPIGAS PARA 60 HOJAS APROX.		UNIDAD	115.000000	1.00	115.00	1.00	115.00	1.00	115.00	1.00	115.00	1.00	115.00	1.00	115.00				
715000120068	B		PERFORADOR DE 2 ESPIGAS PARA 290 HOJAS APROX.		UNIDAD	650.000000	1.00	650.00	1.00	650.00	1.00	650.00	1.00	650.00	1.00	650.00	1.00	650.00				
715000140008	B		PORTA LAPICERO DE METAL		UNIDAD	12.000000	4.00	48.00	4.00	48.00	4.00	48.00	4.00	48.00	4.00	48.00	4.00	48.00				

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							38,413.50	11,002.00	58,415.50	0.00	0.00	58,415.50	0.00	0.00	58,415.50	0.00	0.00	58,415.50	0.00	0.00		
2.3.1 5.1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							2,378.50	0.00	2,378.50	0.00	0.00	2,378.50	0.00	0.00	2,378.50	0.00	0.00	2,378.50	0.00	0.00		
710300160063	B		CINTA DE PAPEL PARA ENMASCARAR - MASKING TAPE 3 in X 55 yd APPROX.		UNIDAD	8.000000	50.00	300.00	0.00	0.00	300.00	0.00	0.00	300.00	0.00	0.00	300.00	0.00	0.00			
710300160158	B		CINTA DE PAPEL PARA ENMASCARAR - MASKING TAPE 36 in X 31 yd APPROX.		UNIDAD	2.116667	30.00	87.50	0.00	0.00	87.50	0.00	0.00	87.50	0.00	0.00	87.50	0.00	0.00			
710500010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO		UNIDAD	7.000000	40.00	280.00	0.00	0.00	280.00	0.00	0.00	280.00	0.00	0.00	280.00	0.00	0.00			
711100030005	B		CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO		UNIDAD	2.000000	24.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00			
715000140008	B		PORTA LAPICERO DE METAL		UNIDAD	12.000000	6.00	72.00	0.00	0.00	72.00	0.00	0.00	72.00	0.00	0.00	72.00	0.00	0.00			
716000010001	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000010002	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR ROJO		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000010187	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000010208	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000010209	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000040112	B		LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
716000060407	B		PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR NEGRO		UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00			
716000060408	B		PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR ROJO		UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00			
716000060425	B		PLUMON DE TINTA INDELEBLE PUNTA DELGADA COLOR NEGRO		UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00			
716000060433	B		PLUMON DE TINTA INDELEBLE PUNTA FINA COLOR ROJO		UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00	48.00	0.00	0.00			
716000060444	B		PLUMON RESALTADOR PUNTA GRUESA BISELADA COLOR ANARANJADO		UNIDAD	4.000000	30.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00			
716000060489	B		PLUMON RESALTADOR PUNTA MEDIANA BISELADA COLOR AMARILLO		UNIDAD	4.000000	30.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00	120.00	0.00	0.00			
717200050227	B		PAPEL BOND 76 g TAMAÑO A4		EMPAQUE X 500	18.000000	50.00	750.00	0.00	0.00	750.00	0.00	0.00	750.00	0.00	0.00	750.00	0.00	0.00			
717200170094	B		PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APPROX. DE COLORES		UNIDAD	1.000000	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00	20.00	0.00	0.00			
7185000100014	B		SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50		UNIDAD	8.000000	20.00	160.00	0.00	0.00	160.00	0.00	0.00	160.00	0.00	0.00	160.00	0.00	0.00			

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRB	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Procto Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES											
							2026			2027			2028			2029		
							Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad
2.3.1.9.1.2	MATERIAL DIDACTICO, ACCESORIOS Y UTILES DE ENSEÑANZA						36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	0.00	
715000440001	B MOTA PARA PIZARRA ACRILICA					6.000000	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	0.00	
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS						35,998.00	11,002.00	54,000.00	0.00	54,000.00	0.00	58,000.00	0.00	58,000.00	0.00	0.00	
071100380305	S SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA						25,000.00	0.00	25,000.00	0.00	25,000.00	0.00	25,000.00	0.00	25,000.00	0.00	0.00	
210100010732	S SERVICIO DE GESTION ADMINISTRATIVA						10,998.00	11,002.00	31,000.00	0.00	31,000.00	0.00	31,000.00	0.00	31,000.00	0.00	0.00	
Meta: 16 - ACCIONES DE FORMULACION E INVERSIONES							32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	0.00	
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	32,120.40	15,000.00	0.00	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA						3,120.40	0.00	3,120.40	0.00	3,120.40	0.00	3,120.40	0.00	3,120.40	0.00	0.00	
710600010012	B ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO					7.000000	70.00	0.00	70.00	0.00	70.00	0.00	70.00	0.00	70.00	0.00	0.00	
710600120087	B MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMAÑO A4					13.000000	260.00	0.00	260.00	0.00	260.00	0.00	260.00	0.00	260.00	0.00	0.00	
715000010058	B AGENDA TAPA GRUESA DE CARTON IMPRESO 15 cm X 21 cm					31.000000	62.00	0.00	62.00	0.00	62.00	0.00	62.00	0.00	62.00	0.00	0.00	
716000010208	B BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL					1.000000	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	0.00	
716000040131	B LAPIZ NEGRO GRADO 2HB CON BORRADOR					2.000000	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	0.00	
717200030194	B CUADERNO ESPIRAL CUADRICULADO TAMAÑO A4 X 160 HOJAS APROX.					30.000000	60.40	0.00	60.40	0.00	60.40	0.00	60.40	0.00	60.40	0.00	0.00	
717200050104	B PAPEL BOND 80 g TAMAÑO A1					50.000000	400.00	0.00	400.00	0.00	400.00	0.00	400.00	0.00	400.00	0.00	0.00	
717200050227	B PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4					15.000000	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	0.00	
767400052195	B TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6941 NEGRO					225.000000	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	0.00	
767400052196	B TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6942 CIAN					225.000000	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	0.00	
767400052197	B TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6943 MAGENTA					225.000000	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	0.00	
767400052198	B TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6944 AMARILLO					225.000000	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	450.00	0.00	0.00	
2.3.2.9.1.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS						29,000.00	15,000.00	29,000.00	15,000.00	29,000.00	15,000.00	29,000.00	15,000.00	29,000.00	15,000.00	0.00	
071100380305	S SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA						15,000.00	0.00	15,000.00	0.00	15,000.00	0.00	15,000.00	0.00	15,000.00	0.00	0.00	
071100430909	S SERVICIO DE FORMULACION Y EVALUACION DE PROYECTOS DE INVERSION PUBLICA						14,000.00	0.00	14,000.00	0.00	14,000.00	0.00	14,000.00	0.00	14,000.00	0.00	0.00	
Meta: 17 - ACCIONES DE MONITOREO Y PRESUPUESTO							30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	30,000.00	0.00	

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Método	Precio Unilítero	2027												2028		2029	
						Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
						Cantidad	Valor Total \$/														
71600006489	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA MEDIANA BISELADA COLOR AMARILLO	UNIDAD		4.000000	24.00	96.00	24.00	96.00	24.00	96.00	24.00	96.00	24.00	96.00	24.00	96.00	0.00	0.00		
71600008105	B	SELLO AUTOINTINTABLE 38 mm X 75 mm APROX.	UNIDAD		33.000000	2.00	70.00	2.00	70.00	0.00	0.00	2.00	70.00	0.00	0.00	2.00	70.00	0.00	0.00		
716000080598	B	SELLO AUTOINTINTABLE CIRCULAR DE 40 mm APROX.	UNIDAD		71.000000	2.00	142.00	2.00	142.00	0.00	0.00	2.00	142.00	0.00	0.00	2.00	142.00	0.00	0.00		
716000180014	B	TINTA PARA ALMOHADILLA DE SELLOS AUTOINTINTABLES X 28 ml. NEGRO	UNIDAD		15.000000	8.00	120.00	8.00	120.00	8.00	120.00	8.00	120.00	8.00	120.00	8.00	120.00	0.00	0.00		
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500		15.000000	60.00	900.00	60.00	900.00	60.00	900.00	60.00	900.00	60.00	900.00	60.00	900.00	0.00	0.00		
717200140221	B	CUADERNO DE CARGO EMPASTADO TAMAÑO A5 X 200 HOJAS	UNIDAD		18.500000	3.00	55.50	3.00	55.50	0.00	0.00	3.00	55.50	0.00	0.00	3.00	55.50	0.00	0.00		
717200170035	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR AZUL	UNIDAD		1.000000	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	0.00	0.00	
717200170037	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR VERDE	UNIDAD		1.000000	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	0.00	0.00	
717200170042	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR AMARILLO	UNIDAD		1.000000	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	0.00	0.00	
717200170221	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR VERDE OSCURO	UNIDAD		1.000000	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	8.00	9.00	0.00	0.00	
718500050056	B	CLIP DE METAL CON CUBIERTA PLASTICA DE 30 mm APROX. X 100	UNIDAD		3.000000	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	0.00	0.00		
718500050058	B	CLIP DE METAL 30 mm APROX. X 100	UNIDAD		3.000000	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	18.00	54.00	0.00	0.00		
718500100014	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50	UNIDAD		9.000000	1.00	9.00	1.00	9.00	1.00	9.00	1.00	9.00	1.00	9.00	1.00	9.00	0.00	0.00		
718500140010	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 2 in (51 mm)	DOCEENA		14.400000	24.00	345.60	24.00	345.60	24.00	345.60	24.00	345.60	24.00	345.60	24.00	345.60	0.00	0.00		
718500140012	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (25 mm)	DOCEENA		14.400000	24.00	216.00	24.00	216.00	24.00	216.00	24.00	216.00	24.00	216.00	24.00	216.00	0.00	0.00		
718500140015	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 5/8 in (41 mm)	DOCEENA		14.400000	12.00	172.80	12.00	172.80	12.00	172.80	12.00	172.80	12.00	172.80	12.00	172.80	0.00	0.00		
718500140029	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (18 mm)	DOCEENA		22.000000	12.00	264.00	12.00	264.00	12.00	264.00	12.00	264.00	12.00	264.00	12.00	264.00	0.00	0.00		
767400052292	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. 748XXL T748XXL120 NEGRO	UNIDAD		300.000000	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	0.00	0.00		
767400052293	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. 748XXL T748XXL420 AMARILLO	UNIDAD		300.000000	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	0.00	0.00		
767400052294	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. 748XXL T748XXL220 CIAN	UNIDAD		300.000000	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	8.00	2.400.00	0.00	0.00		
767400052507	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. 788XXL T748XXL320AL MAGENTA	UNIDAD		300.000000	4.00	1.200.00	4.00	1.200.00	4.00	1.200.00	4.00	1.200.00	4.00	1.200.00	4.00	1.200.00	0.00	0.00		
767400081608	B	TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 1147 NEGRO	UNIDAD		485.000000	8.00	3.880.00	8.00	3.880.00	8.00	3.880.00	8.00	3.880.00	8.00	3.880.00	8.00	3.880.00	0.00	0.00		
767400083595	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 151A W1510A NEGRO	UNIDAD		600.000000	3.00	1.800.00	3.00	1.800.00	3.00	1.800.00	3.00	1.800.00	3.00	1.800.00	3.00	1.800.00	0.00	0.00		

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1581

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	2027						2028						2029					
							Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2			
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/														
767500590010	B	MEMORIA PORTATIL USB (MENOR A 1/4 UIT) DE 32 GB		UNIDAD	30.000000	30.00	30.00	1.00	30.00	1.00	30.00	2.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00					
767500590014	B	MEMORIA PORTATIL USB (MENOR A 1/4 UIT) DE 64 GB		UNIDAD	40.000000	80.00	40.00	1.00	40.00	1.00	40.00	2.00	80.00	1.00	40.00	1.00	40.00	0.00	0.00					
2.3.1.9.1.99		OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA		MULTITR	6.000000	24.00	6.00	4.00	24.00	0.00	0.00	4.00	24.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00					
2034000120040	B	SILICONA LIQUIDA			6.000000	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00					
2.3.2.1.1		PASAJES Y GASTOS DE TRANSPORTE			7.500.00	7,500.00	7,500.00	1.00	7,500.00	1.00	7,500.00	2.00	15,000.00	1.00	7,500.00	1.00	7,500.00	0.00	0.00					
901000010004	S	TRASLADO PERSONAL - COMISION DE SERVICIO - PASAJES AEREOS NACIONAL		SERVICIO	7.500.00	7,500.00	7,500.00	1.00	7,500.00	1.00	7,500.00	2.00	15,000.00	1.00	7,500.00	1.00	7,500.00	0.00	0.00					
2.3.2.7.10		SEMINARIOS ,TALLERES Y SIMILARES ORGANIZADOS POR LA INSTITUCION		SERVICIO	8.474.00	8,474.00	8,474.00	1.00	8,474.00	1.00	8,474.00	2.00	16,948.00	1.00	8,474.00	1.00	8,474.00	0.00	0.00					
159100040002	S	SERVICIO DE PUBLICIDAD- IMAGEN INSTITUCIONAL		SERVICIO	8.474.00	8,474.00	8,474.00	1.00	8,474.00	1.00	8,474.00	2.00	16,948.00	1.00	8,474.00	1.00	8,474.00	0.00	0.00					
2.3.2.7.11		5 SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO		SERVICIO	3.000.00	3,000.00	3,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	2.00	6,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	0.00	0.00					
040100010001	S	SERVICIO DE ALIMENTACION DE PERSONAS		SERVICIO	3.000.00	3,000.00	3,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	2.00	6,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	0.00	0.00					
040100010015	S	SERVICIO DE ALIMENTACION PARA EVENTOS VARIOS		SERVICIO	3.000.00	3,000.00	3,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	2.00	6,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	0.00	0.00					
040100010017	S	SERVICIO DE PREPARACION DE REFRIGERIOS		SERVICIO	3.000.00	3,000.00	3,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	2.00	6,000.00	1.00	3,000.00	1.00	3,000.00	0.00	0.00					
2.3.2.9.1		1 LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS PUBLICAS		SERVICIO	84.000.00	84,000.00	84,000.00	1.00	84,000.00	1.00	84,000.00	2.00	168,000.00	1.00	84,000.00	1.00	84,000.00	0.00	0.00					
070100250119	S	SERVICIO DE DEFENSA Y ASESORIA LEGAL PARA ENTIDADES PUBLICAS		SERVICIO	60.000.00	60,000.00	60,000.00	1.00	60,000.00	1.00	60,000.00	2.00	120,000.00	1.00	60,000.00	1.00	60,000.00	0.00	0.00					
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO	15.000.00	15,000.00	15,000.00	1.00	15,000.00	1.00	15,000.00	2.00	30,000.00	1.00	15,000.00	1.00	15,000.00	0.00	0.00					
071100431207	S	SERVICIO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO		SERVICIO	9.000.00	9,000.00	9,000.00	1.00	9,000.00	1.00	9,000.00	2.00	18,000.00	1.00	9,000.00	1.00	9,000.00	0.00	0.00					
Meta: 20 - ACTIVIDADES DE DIFUSION							40,374.00	31,888.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	0.00	0.00					
Actividad Operativa: CO001 - GERENCIA PERMANENTE							40,374.00	31,888.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	40,374.00	31,888.00	0.00	0.00					
2.3.1.5.1		2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA AFRXC.		UNIDAD	4.000000	12.00	12.00	3.00	12.00	3.00	12.00	3.00	12.00	3.00	12.00	3.00	12.00	0.00	0.00					
710300120209	B	NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS		UNIDAD	14.000000	42.00	14.00	3.00	42.00	1.00	14.00	3.00	42.00	1.00	14.00	1.00	14.00	0.00	0.00					
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMARO OFICIO		UNIDAD	7.000000	21.00	21.00	3.00	21.00	3.00	21.00	3.00	21.00	3.00	21.00	3.00	21.00	0.00	0.00					
710600040004	B	FOLDER MANILA TAMARO A4		UNIDAD	9.500000	75.00	25.00	50.00	75.00	50.00	25.00	100.00	75.00	50.00	25.00	50.00	25.00	0.00	0.00					
715000020007	B	SACAGRAPA DE METAL TIPO MARIPOSA		UNIDAD	6.000000	6.00	6.00	1.00	6.00	1.00	6.00	1.00	6.00	1.00	6.00	1.00	6.00	0.00	0.00					
715000020070	B	TIJERA DE METAL DE 8.25 in CON MANGO DE PLASTICO		UNIDAD	10.000000	20.00	20.00	2.00	20.00	2.00	20.00	2.00	20.00	2.00	20.00	2.00	20.00	0.00	0.00					

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFRB	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES																	
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2			
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/		
071100380305 S SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA							12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00	12,000.00			
Meta: 22 - FOMENTO A LA COOPERACION Y RELACIONES INTERNACIONALES							18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00			
Actividad Operativa: 00001 - GERENCIA PERMANENTE							18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00	18,995.00			
2.3.1 1.1 1 ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA CONSUMO HUMANO							490.00	490.00	0.00	0.00	490.00	490.00	0.00	0.00	490.00	490.00	0.00	0.00	490.00	490.00	0.00	0.00		
096600030635	B	CAFE EN GRANO TOSTADO			KILOGRAMO	25.000000	6.00	150.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.00	150.00	0.00	0.00	6.00	150.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
096600050048	B	AZUCAR RUBIA DOMESTICA			KILOGRAMO	6.000000	6.00	36.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.00	36.00	0.00	0.00	6.00	36.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
091100020087	B	AGUA MINERAL SIN GAS X 625 mL APROX. X 15			UNIDAD	1.000000	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3.00	3.00	0.00	0.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
095300010121	B	JAMONADA DE POLLO EN CONSERVA X 300 g			UNIDAD	15.000000	4.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.00	60.00	0.00	0.00	4.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
095400090044	B	QUESO FUNDIDO X 300 g			UNIDAD	31.000000	5.00	155.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5.00	155.00	0.00	0.00	5.00	155.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
095800010274	B	GALLETAS VAINILLA X 26 g APROX.			EMPACQUE X 24	20.000000	1.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.00	20.00	0.00	0.00	1.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
096800010557	B	GALLETAS DE SODA X 210 g APROX X 6			UNIDAD	3.500000	18.00	63.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	18.00	63.00	0.00	0.00	18.00	63.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.3.1 5.1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							1,859.00	1,859.00	0.00	0.00	1,859.00	1,859.00	0.00	0.00	1,859.00	1,859.00	0.00	0.00	1,859.00	1,859.00	0.00	0.00	0.00	0.00
710300120209	B	NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS			UNIDAD	14.000000	3.00	42.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3.00	42.00	0.00	0.00	3.00	42.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
711100040005	B	PASTA LIMPIA TIPOS X 35 g APROX.			UNIDAD	3.500000	6.00	21.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.00	21.00	0.00	0.00	6.00	21.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716000010022	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL			UNIDAD	1.000000	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716000010208	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL			UNIDAD	1.000000	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15.00	15.00	0.00	0.00	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716000040112	B	LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR			UNIDAD	1.000000	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12.00	12.00	0.00	0.00	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716000080105	B	SELLO AUTOENTINTABLE 38 mm X 75 mm APROX.			UNIDAD	35.000000	2.00	70.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.00	70.00	0.00	0.00	2.00	70.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716000180018	B	TINTA PARA ALMOHADILLA DE SELLO AUTOENTINTABLE X 30 mL COLOR ROJO			UNIDAD	18.000000	1.00	18.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.00	18.00	0.00	0.00	1.00	18.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMBAÑO A4			EMPACQUE X 500	15.000000	20.00	300.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
717300050052	B	CARTULINA DE HILO 180 g TAMBAÑO A4 COLOR BLANCO			UNIDAD	5.000000	90.00	450.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	90.00	450.00	0.00	0.00	90.00	450.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
716500080026	B	GRAPA 26/6 X 5000			UNIDAD	7.000000	1.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.00	7.00	0.00	0.00	1.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
737000050403	B	PEGAMENTO SILICONA X 250 mL			UNIDAD	8.000000	2.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.00	16.00	0.00	0.00	2.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400042701	B	TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 3182 NEGRO			UNIDAD	450.000000	2.00	900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.00	900.00	0.00	0.00	2.00	900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.3.2 2.4 3 SERVICIOS DE IMAGEN INSTITUCIONAL							3,846.00	3,846.00	0.00	0.00	3,846.00	3,846.00	0.00	0.00	3,846.00	3,846.00	0.00	0.00	3,846.00	3,846.00	0.00	0.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
501500030139	S	SERVICIO DE DISEÑO Y ELABORACION DE MERCHANDISING		SERVICIO		3,848.00	0.00	3,848.00	0.00	3,848.00	0.00	3,848.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.7.1.99	OTROS SERVICIOS SIMILARES					1,265.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
071100383206	S	SERVICIO DE ELABORACION DE PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DE BECAS, MOVILIDAD ACADEMICA, BOLSAS DE TRABAJO Y PASANTIAS PARA ALUMNOS Y DOCENTES		SERVICIO		1,265.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.9.1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS				12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	0.00	0.00			
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO		12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	12,500.00	15,000.00	0.00	0.00			
Meta: 23 - FORTALECER EL CUMPLIMIENTO Y APLICACION DEL CODIGO DE ETICA POR EL							21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	21,474.00	15,000.00	0.00	0.00		
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					729.00	0.00	729.00	0.00	729.00	0.00	729.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
710600010015	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANOSTO TAMAÑO OFICIO		UNIDAD		36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	0.00	0.00			
715000140006	B	PORTA LAPICERO DE METAL		UNIDAD		12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	0.00	0.00			
715000220021	B	TAJADOR DE MESA DE METAL		UNIDAD		75.00	0.00	75.00	0.00	75.00	0.00	75.00	0.00	75.00	0.00	75.00	0.00	0.00	0.00			
716000010001	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD		8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	0.00	0.00			
716000010022	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL		UNIDAD		12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	12.00	0.00	0.00	0.00			
717200050027	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4		EMPACAJE X 100		300.00	0.00	300.00	0.00	300.00	0.00	300.00	0.00	300.00	0.00	300.00	0.00	0.00	0.00			
2.3.1.9.1.99	OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA					48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	0.00	0.00			
716000060465	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA GRUESA BISELADA COLOR CELESTE		UNIDAD		48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	48.00	0.00	0.00	0.00			
2.3.2.2.4.3	SERVICIOS DE IMAGEN INSTITUCIONAL					2,097.00	0.00	2,097.00	0.00	2,097.00	0.00	2,097.00	0.00	2,097.00	0.00	2,097.00	0.00	0.00	0.00			
501500030134	S	SERVICIO DE DISEÑO IMPRESION Y EMPASTADO		SERVICIO		1,097.00	0.00	1,097.00	0.00	1,097.00	0.00	1,097.00	0.00	1,097.00	0.00	1,097.00	0.00	0.00	0.00			
501500030139	S	SERVICIO DE DISEÑO Y ELABORACION DE MERCHANDISING		SERVICIO		1,000.00	0.00	1,000.00	0.00	1,000.00	0.00	1,000.00	0.00	1,000.00	0.00	1,000.00	0.00	0.00	0.00			
2.3.2.7.1.1	5	SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO				3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	0.00	0.00			
040100010005	S	SERVICIO DE ATENCION DE REFRIGERIOS		SERVICIO		3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	3,600.00	0.00	0.00	0.00			
2.3.2.9.1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS				15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	0.00	0.00			
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO		15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	0.00	0.00			
Meta: 24 - ABASTECIMIENTO DE BIENES Y SERVICIOS							269,349.10	188,882.00	269,349.10	188,882.00	269,349.10	188,882.00	269,349.10	188,882.00	269,349.10	188,882.00	269,349.10	188,882.00	0.00	0.00		

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Precio Unitario	Método	CANTIDAD Y/O VALORES											
								2026			2027			2028			2029		
								Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/
767400063724	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 230A W2301A CIAN	UNIDAD	570.000000	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	0.00	0.00	
767400063728	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 230A W2302A AMARILLO	UNIDAD	570.000000	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	0.00	0.00	
767400063728	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 230A W2303A MAGENTA	UNIDAD	570.000000	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	5.00	2,850.00	0.00	0.00	
2.3.1	9.1	1 89 OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA	UNIDAD	4.000000	12.00	48.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
71600060444	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA GRUESA BISELADA COLOR ANARANJADO	UNIDAD	7.000000	7.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.3.2	1.1	1 PASAJES Y GASTOS DE TRANSPORTE	SERVICIO	90.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
901000010004	S	TRASLADO PERSONAL - COMISION DE SERVICIO - PASAJES AEREOS NACIONAL	SERVICIO	7.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.3.2	9.1	1 LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS	SERVICIO	90.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
0705000040173	S	SERVICIO ESPECIALIZADO DE CONTROL INTERNO	SERVICIO	27.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
071100390305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO	15.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
071100444643	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN ASESORIA TECNICA LEGAL	SERVICIO	27.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
170100031634	S	SERVICIO DE ATENCION Y SOPORTE DEL SISTEMA INTEGRADO DE GESTION ADMINISTRATIVA SIGA	SERVICIO	21.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.6.3	2.1	1 MAQUINAS Y EQUIPOS	UNIDAD	35.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
742227269011	B	FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL	UNIDAD	5.00000000	7.00	35.0000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.6.3	2.2	1 MOBILIARIO	UNIDAD	27.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
746440160001	B	ESTANTE ARCHIVADOR DE MADERA	UNIDAD	1.00000000	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.6.3	2.3	1 EQUIPOS COMPUTACIONALES Y PERIFERICOS	UNIDAD	28.000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
740805000462	B	COMPUTADORA PERSONAL PORTATIL ESTACION DE TRABAJO 2.30 GHZ 16 GB ALMACENAMIENTO 512 GB PANTALLA 15.6 in	UNIDAD	3.80000000	7.00	26.6000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.6.3	2.9	4 ELECTRICIDAD Y ELECTRONICA	UNIDAD	1.05000000	5.00	5.2500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
462200600001	B	ACUMULADOR DE ENERGIA - EQUIPO DE UPS	UNIDAD	1.05000000	5.00	5.2500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Método: 27 - MODERNIZACION INFORMATICA Y ESTADISTICA								223,355.00	279,645.00	279,645.00	279,645.00	289,645.00	289,645.00	289,645.00	289,645.00	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE								223,355.00	279,645.00	279,645.00	279,645.00	289,645.00	289,645.00	289,645.00	289,645.00	289,645.00	0.00	0.00	
2.3.1	5.1	1 REPUESTOS Y ACCESORIOS	UNIDAD	2.000000	200.00	400.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
199200060100	B	CONECTOR DE 8 HILOS RJ-45.	UNIDAD	2.000000	200.00	400.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRB	Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES															
					2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
					Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
71600060485	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA GRUESA BISELADA COLOR CELESTE	UNIDAD	8.000000	31.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
71600090987	B	TAMPON PARA HUELLA DACTILAR COLOR NEGRO	UNIDAD	7.000000	7.50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
716000160014	B	TINTA PARA TAMPON X 30 mL APROX. COLOR NEGRO	UNIDAD	6.000000	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPACAJE X 500	15.000000	330.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
717200050497	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4 DE COLORES VARIOS	EMPACAJE X 500	50.000000	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
717200170221	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR VERDE OSCURO	UNIDAD	1.000000	28.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
717300140093	B	SEPARADOR DE DOCUMENTOS DE PLASTICO CON PESTAÑA TAMAÑO A4 ALFABETICO JUEGO X 10 APROX.	UNIDAD	10.000000	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
718500100014	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50	UNIDAD	9.000000	27.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
718500140012	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (25 mm)	DOCEENA	1.000000	1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
718500140013	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 1/4 in (32 mm)	DOCEENA	20.000000	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
718500140015	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 5/8 in (41 mm)	DOCEENA	14.400000	14.40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
718500140025	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 3/4 in (19 mm)	DOCEENA	15.000000	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
767400063595	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 151A W1510A NEGRO	UNIDAD	600.000000	3.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
2.3. 2. 9. 1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS			65,900.00															
070100164046	S	ASESORIA PARA ACREDITACION DE PROGRAMAS DE ESTUDIOS	SERVICIO		22,500.00															
071100389880	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN GESTION DE CALIDAD ISO	SERVICIO		10,000.00															
071100433629	S	SERVICIO DE ASISTENCIA ADMINISTRATIVA PARA DESARROLLAR DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS QUE PERMITAN LA GESTION Y SEGUIMIENTO DE LOS INDICADORES DE PROYECTO	SERVICIO		16,400.00															
Meta: 30 - GESTION DE PROYECTOS DE INVERSION					87,800.50															
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE					87,800.50															
2.3. 1. 5. 1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA APROX.			8,830.50															
5033000250099	B	CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 70 yd	UNIDAD	6.000000	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
7103000606037	B	GOHIA EN BARRA X 40 g APROX.	UNIDAD	8.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
710300120061	B	NOTA AUTADHESIVA 76 mm X 78 mm APROX. X 100 HOJAS	UNIDAD	20.00	100.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
7106000010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	
Meta: 30 - GESTION DE PROYECTOS DE INVERSION					88,330.50															
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE					88,330.50															
2.3. 1. 5. 1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA APROX.			9,830.50															
5033000250099	B	CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 70 yd	UNIDAD	6.000000	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
7103000606037	B	GOHIA EN BARRA X 40 g APROX.	UNIDAD	8.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
710300120061	B	NOTA AUTADHESIVA 76 mm X 78 mm APROX. X 100 HOJAS	UNIDAD	20.00	100.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
7106000010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	
Meta: 30 - GESTION DE PROYECTOS DE INVERSION					89,330.50															
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE					89,330.50															

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
NRO. IDENTIFICACIÓN : 1581
FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
717200050104	B	PAPEL BOND 80 g TAMAÑO A1			UNIDAD	90,000000	10,00	900,00	10,00	900,00	10,00	900,00	10,00	900,00	10,00	900,00	10,00	900,00				
717200050199	B	PAPEL BOND 80 g TAMAÑO A3			MELJAR	90,000000	4,00	360,00	4,00	360,00	4,00	360,00	4,00	360,00	4,00	360,00	4,00	360,00				
717200050227	B	PAPEL BOND 76 g TAMAÑO A4			EMPAQUE X 800	18,000000	90,00	1,350,00	90,00	1,350,00	90,00	1,350,00	90,00	1,350,00	90,00	1,350,00	90,00	1,350,00				
717200140221	B	CUADERNO DE CARGO EMPASTADO TAMAÑO A5 X 200 HOJAS			UNIDAD	18,500000	2,00	37,00	2,00	37,00	2,00	37,00	2,00	37,00	2,00	37,00	2,00	37,00				
717200170035	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR AZUL			UNIDAD	1,000000	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00	50,00				
717200170037	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APROX. COLOR VERDE			UNIDAD	4,000000	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00				
718500050041	B	CLIP MARIPOSA DE METAL 45 mm APROX. X 50			UNIDAD	3,000000	20,00	60,00	20,00	60,00	20,00	60,00	20,00	60,00	20,00	60,00	20,00	60,00				
718500050058	B	CLIP DE METAL 30 mm APROX. X 100			UNIDAD	10,000000	10,00	100,00	10,00	100,00	10,00	100,00	10,00	100,00	10,00	100,00	10,00	100,00				
718500080010	B	GRAPA 23/10 X 1000			UNIDAD	7,000000	10,00	70,00	10,00	70,00	10,00	70,00	10,00	70,00	10,00	70,00	10,00	70,00				
718500080114	B	GRAPA 23/10 X 5000			UNIDAD	9,000000	20,00	180,00	20,00	180,00	20,00	180,00	20,00	180,00	20,00	180,00	20,00	180,00				
718500100014	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50			UNIDAD	14,400000	25,00	360,00	25,00	360,00	25,00	360,00	25,00	360,00	25,00	360,00	25,00	360,00				
718500140010	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETRO) DE 2 in (51 mm)			DOCEBIA	1,000000	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00				
718500140012	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETRO) DE 1 in (25 mm)			DOCEBIA	1,000000	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00	25,00				
767400052195	B	TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6941 NEGRO			UNIDAD	233,000000	4,00	900,00	4,00	900,00	4,00	900,00	4,00	900,00	4,00	900,00	4,00	900,00				
767400052196	B	TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6942 CIAN			UNIDAD	225,000000	3,00	675,00	3,00	675,00	3,00	675,00	3,00	675,00	3,00	675,00	3,00	675,00				
767400052197	B	TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6943 MAGENTA			UNIDAD	225,000000	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00				
767400052198	B	TINTA DE IMPRESION EPSON PARA PLOTTER COD.REF. T6944 AMARILLO			UNIDAD	225,000000	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00	2,00	450,00				
767400062640	B	TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 1175 NEGRO			UNIDAD	390,000000	4,00	1,520,00	4,00	1,520,00	4,00	1,520,00	4,00	1,520,00	4,00	1,520,00	4,00	1,520,00				
2.3. 2. 7. 3. 2		REALIZADO POR PERSONAS NATURALES					51,000,00	3,000,00		3,000,00		3,000,00		3,000,00		3,000,00		3,000,00				
071100380374	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN INGENIERIA CIVIL			SERVICIO		30,000,00	30,000,00		30,000,00		30,000,00		30,000,00		30,000,00		30,000,00				
07110038552	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA DE PROYECTOS EN INFRAESTRUCTURA			SERVICIO		21,000,00	21,000,00		21,000,00		21,000,00		21,000,00		21,000,00		21,000,00				
2.3. 2. 9. 1		LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS					27,000,00	27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00				
170100040468	S	SERVICIO ESPECIALIZADO EN GESTION DE EVALUACION Y EJECUCION DE INVERSIONES			SERVICIO		27,000,00	27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00		27,000,00				
Meta: 31 - ACTIVIDADES DEL SISTEMA DE CONTABILIDAD							54,987,50	18,420,00	54,987,50	18,420,00	54,987,50	18,420,00	54,987,50	18,420,00	54,987,50	18,420,00	54,987,50	18,420,00				

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1581

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

FFIRB	Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Materia	2026						2027						2028						2029					
					Clasificador de Gastos		Unidad de medida	Precio Unitario	Semestre 1		Semestre 2																	
					Descripción del ítem				Cantidad	Valor Total \$/																		
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE					54,987.50	18,425.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00	54,987.50	18,000.00						
2.3.1.1.1	1	1	ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA CONSUMO HUMANO		930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00	930.00	0.00						
090600030030	B		CAFE INSTANTANEO X 500 g	UNIDAD	10.00	500.00	0.00	0.00	10.00	500.00	0.00	0.00	10.00	500.00	0.00	0.00	10.00	500.00	0.00	0.00	10.00	500.00						
090600050048	B		AZUCAR RUBIA DOMESTICA	KILOGRAMO	8.00	30.00	0.00	0.00	8.00	30.00	0.00	0.00	8.00	30.00	0.00	0.00	8.00	30.00	0.00	0.00	8.00	30.00						
090400070033	B		MANTEQUILLA X 380 g	UNIDAD	10.00	300.00	0.00	0.00	10.00	300.00	0.00	0.00	10.00	300.00	0.00	0.00	10.00	300.00	0.00	0.00	10.00	300.00						
090800010189	B		GALLETA SODA X 240 g APROX.	UNIDAD	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00						
2.3.1.5.1.2	1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA		20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00	20,837.50	425.00						
646300010014	B		BANDEJA PARA ESCRITORIO DE METAL TIPO MALLA DE 4 PISOS	UNIDAD	5.00	350.00	0.00	0.00	5.00	350.00	0.00	0.00	5.00	350.00	0.00	0.00	5.00	350.00	0.00	0.00	5.00	350.00						
710300060057	B		GOMA EN BARRA X 40 g APROX.	UNIDAD	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00						
710300060101	B		GOMA LIQUIDA X 250 g CON APLICADOR	UNIDAD	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00						
710300120209	B		NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS	UNIDAD	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00						
710300160063	B		CINTA DE PAPEL PARA ENMASCARAR - MASKING TAPE 3 in X 55 Yd APROX.	UNIDAD	10.00	60.00	0.00	0.00	10.00	60.00	0.00	0.00	10.00	60.00	0.00	0.00	10.00	60.00	0.00	0.00	10.00	60.00						
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMARO OFICIO	UNIDAD	140.00	880.00	0.00	0.00	200.00	1,400.00	0.00	0.00	200.00	1,400.00	0.00	0.00	200.00	1,400.00	0.00	0.00	200.00	1,400.00						
710600040001	B		FOLDER MANILA TAMARO OFICIO	UNIDAD	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00						
710600060044	B		FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMARO OFICIO X 5 m	UNIDAD	50.00	500.00	0.00	0.00	60.00	600.00	0.00	0.00	60.00	600.00	0.00	0.00	60.00	600.00	0.00	0.00	60.00	600.00						
710600100334	B		SOBRE MANILA TAMARO OFICIO	EMPAQUE X 50	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00						
710600120087	B		MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMARO A4	UNIDAD	100.00	1,300.00	0.00	0.00	100.00	1,300.00	0.00	0.00	100.00	1,300.00	0.00	0.00	100.00	1,300.00	0.00	0.00	100.00	1,300.00						
711100010036	B		BORRADOR BLANCO PARA LAPIZ TAMARO GRANDE	UNIDAD	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00						
711100030005	B		CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO	UNIDAD	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00						
715000010055	B		AGENDA TAPA GRUESA DE CARTON IMPRESO 17.5 cm X 24.5 cm	UNIDAD	5.00	150.00	0.00	0.00	5.00	150.00	0.00	0.00	5.00	150.00	0.00	0.00	5.00	150.00	0.00	0.00	5.00	150.00						
715000110088	B		ENGRAPADOR TIPO ALICATE PARA 20 HOJAS APROX.	UNIDAD	3.00	180.00	0.00	0.00	3.00	180.00	0.00	0.00	3.00	180.00	0.00	0.00	3.00	180.00	0.00	0.00	3.00	180.00						
715000120087	B		PERFORADOR DE 2 ESPIGAS PARA 35 HOJAS APROX.	UNIDAD	3.00	135.00	0.00	0.00	3.00	135.00	0.00	0.00	3.00	135.00	0.00	0.00	3.00	135.00	0.00	0.00	3.00	135.00						
715000120088	B		PERFORADOR DE 2 ESPIGAS PARA 280 HOJAS APROX.	UNIDAD	1.00	650.00	0.00	0.00	1.00	650.00	0.00	0.00	1.00	650.00	0.00	0.00	1.00	650.00	0.00	0.00	1.00	650.00						
715000140006	B		PORTA LAPICERO DE METAL	UNIDAD	3.00	36.00	0.00	0.00	3.00	36.00	0.00	0.00	3.00	36.00	0.00	0.00	3.00	36.00	0.00	0.00	3.00	36.00						
715000190014	B		REGLA DE METAL 30 cm	UNIDAD	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00	0.00	0.00	3.00	15.00						

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRB	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
718500080028	B	GRAPA 28/8 X 5000		UNIDAD	7.000000	20.00	140.00	20.00	140.00	0.00	0.00	20.00	140.00	0.00	0.00	20.00	140.00	0.00	0.00			
718500100014	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50		UNIDAD	8.000000	25.00	225.00	25.00	225.00	0.00	0.00	25.00	225.00	0.00	0.00	25.00	225.00	0.00	0.00			
718500140010	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 2 in (51 mm)		DOCEVA	14.000000	20.00	280.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00			
718500140012	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (25 mm)		DOCEVA	1.000000	20.00	20.00	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	0.00			
718500140013	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 1/4 in (32 mm)		DOCEVA	20.000000	20.00	400.00	20.00	400.00	0.00	0.00	20.00	400.00	0.00	0.00	20.00	400.00	0.00	0.00			
718500140015	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 5/8 in (41 mm)		DOCEVA	14.000000	20.00	280.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00			
718500140029	B	BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (19 mm)		DOCEVA	22.000000	20.00	440.00	20.00	440.00	0.00	0.00	20.00	440.00	0.00	0.00	20.00	440.00	0.00	0.00			
76740062757	B	TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 6117 NEGRO		UNIDAD	380.000000	20.00	7.600.00	20.00	7.600.00	0.00	0.00	20.00	7.600.00	0.00	0.00	20.00	7.600.00	0.00	0.00			
2.3.2.2.9.1.1 LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS							33,000.00		33,000.00		18,000.00		18,000.00		18,000.00		33,000.00		18,000.00			
070100162368	S	CONSULTORIA EN ANALISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS		SERVICIO		10.000.00		10.000.00		0.00		10.000.00		0.00		10.000.00		0.00				
071100360305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA		SERVICIO		18.000.00		18.000.00		18.000.00		18.000.00		18.000.00		18.000.00		18.000.00				
352000014080	S	CURSO CIERRE CONTABLE GUBERNAMENTAL Y ELABORACION DE ESTADOS FINANCIEROS		SERVICIO		5.000.00		5.000.00		5.000.00		5.000.00		5.000.00		5.000.00		5.000.00				
Meja: 32 - ACTIVIDADES DEL SISTEMA DE TESORERIA							87,644.50		87,644.50		0.00		87,644.50		0.00		87,644.50		0.00			
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							87,644.50		87,644.50		0.00		87,644.50		0.00		87,644.50		0.00			
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							18,984.50		18,984.50		0.00		18,984.50		0.00		18,984.50		0.00			
646300010014	B	BANDEJA PARA ESCRITORIO DE METAL TIPO MALLA DE 4 PISOS		UNIDAD	70.000000	6.00	350.00	6.00	350.00	0.00	0.00	6.00	350.00	0.00	0.00	6.00	350.00	0.00	0.00			
710300010014	B	CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE 1 in X 36 yd APROX.		UNIDAD	3.500000	20.00	70.00	20.00	70.00	0.00	0.00	20.00	70.00	0.00	0.00	20.00	70.00	0.00	0.00			
710300066010	B	GOMA LIQUIDA X 250 g CON APLICADOR		UNIDAD	7.000000	10.00	70.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00	10.00	70.00	0.00	0.00			
710300120209	B	NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS		UNIDAD	14.000000	20.00	280.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00	20.00	280.00	0.00	0.00			
710600010009	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO MEDIO OFICIO		UNIDAD	7.500000	350.00	2.625.00	350.00	2.625.00	0.00	0.00	350.00	2.625.00	0.00	0.00	350.00	2.625.00	0.00	0.00			
710600040001	B	FOLDER MANILA TAMAÑO OFICIO		UNIDAD	0.500000	200.00	100.00	100.00	100.00	0.00	0.00	100.00	100.00	0.00	0.00	100.00	100.00	0.00	0.00			
710600100334	B	SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO		EMPLOQUE X 50	20.000000	10.00	200.00	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00	0.00	0.00	10.00	200.00	0.00	0.00			
711100010038	B	BORRADOR BLANCO PARA LAPIZ TAMAÑO GRANDE		UNIDAD	1.000000	25.00	25.00	25.00	25.00	0.00	0.00	25.00	25.00	0.00	0.00	25.00	25.00	0.00	0.00			
711100030005	B	CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO		UNIDAD	2.000000	24.00	48.00	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00	0.00	0.00	24.00	48.00	0.00	0.00			
715000140006	B	PORTA LAPICERO DE METAL		UNIDAD	12.000000	5.00	60.00	5.00	60.00	0.00	0.00	5.00	60.00	0.00	0.00	5.00	60.00	0.00	0.00			

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFRB	Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Materia	CANTIDAD Y/O VALORES															
					2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
					Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/
715000230050	B	TUJERA DE METAL DE 5 in CON PUNTA ROMA Y MANGO DE PLASTICO	UNIDAD	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	
715000440001	B	MOTA PARA PIZARRA AGRILICA	UNIDAD	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	
716000010208	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	
716000040112	B	LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR	UNIDAD	36,00	36,00	0,00	0,00	36,00	36,00	0,00	0,00	36,00	36,00	0,00	0,00	36,00	36,00	0,00	0,00	
716000060489	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA MEDIANA BISELADA COLOR AMARILLO	UNIDAD	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	10,00	40,00	
716000090087	B	TAMPON PARA HUELLA DACTILAR COLOR NEGRO	UNIDAD	8,00	8,00	0,00	0,00	8,00	8,00	0,00	0,00	8,00	8,00	0,00	0,00	8,00	8,00	0,00	0,00	
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 100	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	80,00	800,00	
717200060115	B	PAPELOGRAFO BLANCO 120 g APROX.	UNIDAD	40,00	20,00	0,00	0,00	40,00	20,00	0,00	0,00	40,00	20,00	0,00	0,00	40,00	20,00	0,00	0,00	
717300110329	B	CARTULINA SIMPLE 140 g 50 cm X 85 cm APROX. COLOR BLANCO	UNIDAD	20,00	30,00	0,00	0,00	20,00	30,00	0,00	0,00	20,00	30,00	0,00	0,00	20,00	30,00	0,00	0,00	
718500060058	B	CLIP DE METAL 30 mm APROX. X 100	UNIDAD	4,00	12,00	0,00	0,00	4,00	12,00	0,00	0,00	4,00	12,00	0,00	0,00	4,00	12,00	0,00	0,00	
718500010021	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL	UNIDAD	4,00	96,00	0,00	0,00	4,00	96,00	0,00	0,00	4,00	96,00	0,00	0,00	4,00	96,00	0,00	0,00	
2.3. 2. B. 1. LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS					25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00	
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO		25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00		25,000,00		30,000,00	
Meja: 39 - DIRECCION DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL					73,378,90		93,195,40		73,378,90		93,195,40		73,378,90		93,195,40		73,378,90		93,195,40	
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE					4,339,40		0,00		4,339,40		0,00		4,339,40		0,00		4,339,40		0,00	
2.3. 1. 5. 1. 2	PAPLERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				85,00000		0,00		85,00		0,00		85,00		0,00		85,00		0,00	
374200100100	B	PAPEL FOTOGRAFICO BRILLANTE 135 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 50	1,00	85,00	0,00	0,00	1,00	85,00	0,00	0,00	1,00	85,00	0,00	0,00	1,00	85,00	0,00	0,00	
646300010014	B	BANDEJA PARA ESCRITORIO DE METAL TIPO MALLA DE 4 PISOS	UNIDAD	3,00	210,00	0,00	0,00	3,00	210,00	0,00	0,00	3,00	210,00	0,00	0,00	3,00	210,00	0,00	0,00	
710300010014	B	CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE 1 in X 36 yd APROX.	UNIDAD	12,00	42,00	0,00	0,00	12,00	42,00	0,00	0,00	12,00	42,00	0,00	0,00	12,00	42,00	0,00	0,00	
710300060054	B	GOMA EN BARRA X 20 g APROX.	UNIDAD	10,00	40,00	0,00	0,00	10,00	40,00	0,00	0,00	10,00	40,00	0,00	0,00	10,00	40,00	0,00	0,00	
710300060101	B	GOMA LIQUIDA X 250 g CON APLICADOR	UNIDAD	8,00	42,00	0,00	0,00	8,00	42,00	0,00	0,00	8,00	42,00	0,00	0,00	8,00	42,00	0,00	0,00	
710300120209	B	NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS	UNIDAD	8,00	84,00	0,00	0,00	8,00	84,00	0,00	0,00	8,00	84,00	0,00	0,00	8,00	84,00	0,00	0,00	
710300160083	B	CINTA DE PAPEL PARA ENMASCARAR - MASKING TAPE 3 in X 55 yd APROX.	UNIDAD	6,00	36,00	0,00	0,00	6,00	36,00	0,00	0,00	6,00	36,00	0,00	0,00	6,00	36,00	0,00	0,00	
710500010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	21,00	188,00	0,00	0,00	21,00	188,00	0,00	0,00	21,00	188,00	0,00	0,00	21,00	188,00	0,00	0,00	

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA	NRO. IDENTIFICACIÓN	Actividad Operativa	Materia	CANTIDAD Y/O VALORES											
				2026			2027			2028			2029		
				Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2		
Código del ítem	Descripción del ítem	Unidad de medida	Precio Unitario	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/		
2.3.2.7.14.98	OTROS SERVICIOS TECNICOS Y PROFESIONALES DESARROLLADOS POR PERSONAS			3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	0.00	
500100050561	S SERVICIO DE IMPRESIONES EN GENERAL	SERVICIO		3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	0.00	0.00	
2.3.2.9.1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS			34,000.00	5,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	42,000.00	0.00	
071100390305	S SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO		7,000.00	5,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	15,000.00	0.00	
071100443759	S SERVICIO ESPECIALIZADO EN ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO		27,000.00	0.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	27,000.00	0.00	
Méjar. 40	FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS Y ACUICULTURA			54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0001	GERENCIA PERMANENTE			54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	54,200.00	0.00	0.00	
2.3.1.2.1	1 VESTUARIO, ACCESORIOS Y PRENDAS DIVERSAS			6,300.00	0.00	6,300.00	0.00	6,300.00	0.00	6,300.00	0.00	6,300.00	0.00	0.00	
899600020507	B CAMISA DE PIQUE MANGA CORTA	UNIDAD	42.000000	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	0.00	
2.3.1.2.2	2 TEXTILES Y ACABADOS TEXTILES			3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	3,000.00	0.00	0.00	
899300020135	B MOCHILA DE POLIESTER BORDADO	UNIDAD	20.000000	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	0.00	
2.3.1.5.1	2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			9,788.00	0.00	9,788.00	0.00	9,788.00	0.00	9,788.00	0.00	9,788.00	0.00	0.00	
317500101561	B CORROSPUN ESCARCHADO 1.00 m X 1.00 m	UNIDAD	6.000000	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	
374200100100	B PAPEL FOTOGRAFICO BRILLANTE 135 g TAMAÑO A4	EMPLOQUE X 90	85.000000	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	0.00	
470300221125	B GIGANTOGRAFIA DE LONA BLACK-OUT 13 oz 1.50 m X 4.50 m	UNIDAD	10.000000	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	1.00	0.00	0.00	
470300221235	B GIGANTOGRAFIA DE LONA BLACK-OUT 13 oz 1.20 m X 5.40 m	UNIDAD	10.000000	2.00	0.00	2.00	0.00	2.00	0.00	2.00	0.00	2.00	0.00	0.00	
475100030972	B CUADERNO ANILLADO TAPAS DE METAL CON LOGOTIPO 18.4 cm X 25.8 cm 100 HOJAS	UNIDAD	30.000000	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	150.00	0.00	0.00	
503300259045	B CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 110 yd APPROX.	UNIDAD	4.000000	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	8.00	0.00	0.00	
846300010014	B BANDEJA PARA ESCRITORIO DE METAL TIPO MALLA DE 4 PISOS	UNIDAD	70.000000	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	0.00	0.00	
710300060058	B GOMA EN BARRA X 45 g APROX.	UNIDAD	8.000000	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	
710300060101	B GOMA LIQUIDA X 250 g CON APLICADOR	UNIDAD	7.000000	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	0.00	
710300120209	B NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APPROX. X 500 HOJAS	UNIDAD	14.000000	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	
710500010012	B ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LONCO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	7.000000	15.00	0.00	15.00	0.00	15.00	0.00	15.00	0.00	15.00	0.00	0.00	
710600040001	B FOLDER MANILA TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	0.500000	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	36.00	0.00	0.00	

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Unidad de medida	Precio Unitario	Meta	2027												2028												2029											
						Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2													
						Cantidad	Valor Total \$/																																		
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	10,000000	10,000000	10,00	100,00	0,00	0,00	10,00	100,00	0,00	0,00	10,00	100,00	0,00	0,00	10,00	100,00	0,00	0,00	10,00	100,00	0,00	0,00																
710600100334	B	SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO	EMPAQUE X 50	20,000000	20,000000	2,00	40,00	0,00	0,00	2,00	40,00	0,00	0,00	2,00	40,00	0,00	0,00	2,00	40,00	0,00	0,00	2,00	40,00	0,00	0,00																
710600120087	B	MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMAÑO A4	UNIDAD	13,000000	13,000000	10,00	130,00	0,00	0,00	10,00	130,00	0,00	0,00	10,00	130,00	0,00	0,00	10,00	130,00	0,00	0,00	10,00	130,00	0,00	0,00																
711100010036	B	BORRADOR BLANCO PARA LAPIZ TAMAÑO GRANDE	UNIDAD	1,000000	1,000000	12,00	12,00	0,00	0,00	12,00	12,00	0,00	0,00	12,00	12,00	0,00	0,00	12,00	12,00	0,00	0,00	12,00	12,00	0,00	0,00																
711100030005	B	CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO	UNIDAD	2,000000	2,000000	10,00	20,00	0,00	0,00	10,00	20,00	0,00	0,00	10,00	20,00	0,00	0,00	10,00	20,00	0,00	0,00	10,00	20,00	0,00	0,00																
711100040005	B	PASTA LIMPIA TIPOS X 35 g APPROX.	UNIDAD	3,500000	3,500000	4,00	14,00	0,00	0,00	4,00	14,00	0,00	0,00	4,00	14,00	0,00	0,00	4,00	14,00	0,00	0,00	4,00	14,00	0,00	0,00																
715000010049	B	AGENDA IMPRESA TAMAÑO A5	UNIDAD	40,000000	40,000000	3,00	120,00	0,00	0,00	3,00	120,00	0,00	0,00	3,00	120,00	0,00	0,00	3,00	120,00	0,00	0,00	3,00	120,00	0,00	0,00																
715000110087	B	ENGRAPADOR TIPO ALICATE PARA 25 HOJAS APPROX.	UNIDAD	25,000000	25,000000	2,00	50,00	0,00	0,00	2,00	50,00	0,00	0,00	2,00	50,00	0,00	0,00	2,00	50,00	0,00	0,00	2,00	50,00	0,00	0,00																
715000140006	B	PORTA LAPICERO DE METAL	UNIDAD	12,000000	12,000000	8,00	96,00	0,00	0,00	8,00	96,00	0,00	0,00	8,00	96,00	0,00	0,00	8,00	96,00	0,00	0,00	8,00	96,00	0,00	0,00																
715000190014	B	REGLA DE METAL 30 cm	UNIDAD	6,000000	6,000000	2,00	12,00	0,00	0,00	2,00	12,00	0,00	0,00	2,00	12,00	0,00	0,00	2,00	12,00	0,00	0,00	2,00	12,00	0,00	0,00																
715000200007	B	SACAGRAPA DE METAL TIPO MARIPOSA	UNIDAD	6,000000	6,000000	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00																
715000200008	B	SACAGRAPA DE METAL TIPO PALANCA	UNIDAD	10,000000	10,000000	1,00	10,00	0,00	0,00	1,00	10,00	0,00	0,00	1,00	10,00	0,00	0,00	1,00	10,00	0,00	0,00	1,00	10,00	0,00	0,00																
715000230028	B	CUCHILLA CORTA PAPEL TAMAÑO MEDIANO + 3 REPUESTO	UNIDAD	1,000000	1,000000	2,00	2,00	0,00	0,00	2,00	2,00	0,00	0,00	2,00	2,00	0,00	0,00	2,00	2,00	0,00	0,00	2,00	2,00	0,00	0,00																
715000440001	B	MOTA PARA PIZARRA ACRILICA	UNIDAD	6,000000	6,000000	20,00	120,00	0,00	0,00	20,00	120,00	0,00	0,00	20,00	120,00	0,00	0,00	20,00	120,00	0,00	0,00	20,00	120,00	0,00	0,00																
715000480003	B	HUMEDecedor DACTILAR EN PASTA X 40 g	UNIDAD	6,000000	6,000000	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00	3,00	18,00	0,00	0,00																
716000010002	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR ROJO	UNIDAD	1,000000	1,000000	20,00	20,00	0,00	0,00	20,00	20,00	0,00	0,00	20,00	20,00	0,00	0,00	20,00	20,00	0,00	0,00	20,00	20,00	0,00	0,00																
716000010022	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD	1,000000	1,000000	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00																
716000010208	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD	1,000000	1,000000	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00	32,00	32,00	0,00	0,00																
716000040112	B	LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR	UNIDAD	1,000000	1,000000	30,00	30,00	0,00	0,00	30,00	30,00	0,00	0,00	30,00	30,00	0,00	0,00	30,00	30,00	0,00	0,00	30,00	30,00	0,00	0,00																
716000060421	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR AZUL	UNIDAD	3,500000	3,500000	60,00	210,00	0,00	0,00	60,00	210,00	0,00	0,00	60,00	210,00	0,00	0,00	60,00	210,00	0,00	0,00	60,00	210,00	0,00	0,00																
716000060444	B	PLUMON RESALTADOR PUNTA GRUESA BISELADA COLOR ANARANJADO	UNIDAD	4,000000	4,000000	12,00	48,00	0,00	0,00	12,00	48,00	0,00	0,00	12,00	48,00	0,00	0,00	12,00	48,00	0,00	0,00	12,00	48,00	0,00	0,00																
716000080152	B	SELLO DE JEBE POST FIRMA	UNIDAD	50,000000	50,000000	4,00	200,00	0,00	0,00	4,00	200,00	0,00	0,00	4,00	200,00	0,00	0,00	4,00	200,00	0,00	0,00	4,00	200,00	0,00	0,00																
717200050027	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	15,000000	15,000000	30,00	450,00	0,00	0,00	30,00	450,00	0,00	0,00	30,00	450,00	0,00	0,00	30,00	450,00	0,00	0,00	30,00	450,00	0,00	0,00																
717200170084	B	PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APPROX. DE COLORES	UNIDAD	1,000000	1,000000	15,00	15,00	0,00	0,00	15,00	15,00	0,00	0,00	15,00	15,00	0,00	0,00	15,00	15,00	0,00	0,00	15,00	15,00	0,00	0,00																
717300050052	B	CARTULINA DE HILO 180 g TAMAÑO A4 COLOR BLANCO	UNIDAD	5,000000	5,000000	60,00	300,00	0,00	0,00	60,00	300,00	0,00	0,00	60,00	300,00	0,00	0,00	60,00	300,00	0,00	0,00	60,00	300,00	0,00	0,00																

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS

NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

FFIRB	Código de ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Meta	2026						2027						2028						2029					
							Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total \$/																						
50300250045	B	CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 110 yd			UNIDAD	4.000000	13.00	82.00	0.00	0.00	13.00	82.00	0.00	0.00	13.00	82.00	0.00	0.00	13.00	82.00	0.00	0.00	13.00	82.00	0.00	0.00				
6461000100078	B	BANDEJA ORGANIZADORA DE PLASTICO 37 cm X 42 cm X 65 cm			UNIDAD	25.000000	5.00	123.00	0.00	0.00	5.00	123.00	0.00	0.00	5.00	123.00	0.00	0.00	5.00	123.00	0.00	0.00	5.00	123.00	0.00	0.00				
710300120129	B	NOTA AUTOADHESIVA 78 mm X 32 mm APROX. X 100 HOJAS			UNIDAD	5.000000	4.00	20.00	0.00	0.00	4.00	20.00	0.00	0.00	4.00	20.00	0.00	0.00	4.00	20.00	0.00	0.00	4.00	20.00	0.00	0.00				
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO			UNIDAD	7.000000	20.00	140.00	12.00	84.00	32.00	224.00	0.00	0.00	32.00	224.00	0.00	0.00	32.00	224.00	0.00	0.00	32.00	224.00	0.00	0.00				
715000200007	B	SACAGRAPA DE METAL TIPO MARIPOSA			UNIDAD	5.000000	5.00	25.00	0.00	0.00	5.00	25.00	0.00	0.00	5.00	25.00	0.00	0.00	5.00	25.00	0.00	0.00	5.00	25.00	0.00	0.00				
715000400011	B	MOTA PARA PIZARRA ACRILICA			UNIDAD	6.000000	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00	50.00	300.00				
716000010187	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR ROJO			UNIDAD	1.000000	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00				
716000102028	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL			UNIDAD	1.000000	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00	25.00				
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO			UNIDAD	1.000000	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00	6.00	6.00	0.00	0.00				
716000060408	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR ROJO			UNIDAD	4.000000	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00	60.00	240.00				
716000060421	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR AZUL			UNIDAD	3.000000	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00				
716000060423	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR NEGRO			UNIDAD	3.000000	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00	60.00	180.00				
716000080105	B	SELLO AUTOENTINTABLE 38 mm X 75 mm APROX.			UNIDAD	35.000000	1.00	35.00	0.00	0.00	1.00	35.00	0.00	0.00	1.00	35.00	0.00	0.00	1.00	35.00	0.00	0.00	1.00	35.00	0.00	0.00				
716000080698	B	SELLO AUTOENTINTABLE CIRCULAR DE 40 mm APROX.			UNIDAD	75.000000	1.00	75.00	0.00	0.00	1.00	75.00	0.00	0.00	1.00	75.00	0.00	0.00	1.00	75.00	0.00	0.00	1.00	75.00	0.00	0.00				
716000090087	B	TAMPON PARA HUELLA DACTILAR COLOR NEGRO			UNIDAD	7.000000	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00				
716000160013	B	TINTA PARA TAMPON X 30 ml APROX. COLOR AZUL			UNIDAD	6.000000	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00				
716000160014	B	TINTA PARA TAMPON X 30 ml APROX. COLOR NEGRO			UNIDAD	6.000000	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00	3.00	18.00	0.00	0.00				
716000160027	B	TINTA PARA TAMPON X 20 ml APROX. COLOR AZUL			UNIDAD	7.000000	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00				
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4			EMPACAJE X 500	15.000000	20.00	300.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00	20.00	300.00	0.00	0.00				
717200140221	B	CUADERNO DE CARGO EMPASTADO TAMAÑO A5 X 200 HOJAS			UNIDAD	16.000000	3.00	48.00	0.00	0.00	3.00	48.00	0.00	0.00	3.00	48.00	0.00	0.00	3.00	48.00	0.00	0.00	3.00	48.00	0.00	0.00				
718500080026	B	GRAPA 26# X 5000			UNIDAD	7.000000	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00	2.00	14.00				
767400051284	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL CIAN			UNIDAD	65.000000	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00				
767400051285	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL MAGENTA			UNIDAD	65.000000	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00				
767400051286	B	TINTA PARA IMPRESORA EPSON DE 120 mL AMARILLO			UNIDAD	65.000000	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00	1.00	65.00	0.00	0.00				

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

FFRB	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de medida	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES												
							2026			2027			2028			2029			
							Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total \$/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 1 Valor Total \$/
2.3.2.7.11.5 SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO							3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00
040100010005 S SERVICIO DE ATENCION DE REFRIGERIOS							3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00
2.3.2.9.1.1 LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS							28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00
071100380305 S SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA							28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00	28,800.00
Mezcl. 42 - FACULTAD DE INGENIERIA AGRONOMA Y ZOOTECNIA							85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANTE							85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	85,000.00	
2.3.1.2.1.1 VESTUARIO, ACCESORIOS Y PRENDAS DIVERSAS							4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	4,200.00	
899600020507 B CAMISA DE PIQUE MANGA CORTA							100.00	4,200.00	100.00	100.00	4,200.00	100.00	100.00	100.00	4,200.00	100.00	100.00	100.00	4,200.00
2.3.1.2.1.2 TEXTILES Y ACABADOS TEXTILES							190.00	2,000.00	190.00	190.00	2,000.00	190.00	190.00	190.00	2,000.00	190.00	190.00	190.00	2,000.00
890300020135 B MOCHILA DE POLIESTER BORDADO							2.00	3,710.00	2.00	2.00	3,710.00	2.00	2.00	2.00	3,710.00	2.00	2.00	2.00	3,710.00
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	
470300221125 B GIGANTOGRAFIA DE LONA BLACK-OUT 13 oz 1.50 m X 4.50 m APROX.							5.00	20.00	5.00	5.00	20.00	5.00	5.00	5.00	20.00	5.00	5.00	5.00	20.00
503300250045 B CINTA DE PLASTICO ADHESIVA PARA EMBALAJE 2 in X 110 yd							3.00	21.00	3.00	3.00	21.00	3.00	3.00	3.00	21.00	3.00	3.00	3.00	21.00
710300060101 B GOMA LIQUIDA X 250 g CON APLICADOR							5.00	70.00	5.00	5.00	70.00	5.00	5.00	5.00	70.00	5.00	5.00	5.00	70.00
710300120229 B NOTA AUTOADHESIVA 75 mm X 75 mm APROX. X 500 HOJAS							20.00	140.00	20.00	20.00	140.00	20.00	20.00	20.00	140.00	20.00	20.00	20.00	140.00
710600010012 B ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO							32.00	18.00	32.00	32.00	18.00	32.00	32.00	32.00	18.00	32.00	32.00	32.00	18.00
710600040001 B FOLDER MANILA TAMAÑO OFICIO							3.00	60.00	3.00	3.00	60.00	3.00	3.00	3.00	60.00	3.00	3.00	3.00	60.00
710600100334 B SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO							8.00	10.00	8.00	8.00	10.00	8.00	8.00	8.00	10.00	8.00	8.00	8.00	10.00
711100030005 B CORRECTOR LIQUIDO TIPO LAPICERO							3.00	120.00	3.00	3.00	120.00	3.00	3.00	3.00	120.00	3.00	3.00	3.00	120.00
715000110089 B ENGRAPADOR TIPO ALICATE PARA 40 HOJAS APROX.							3.00	15.00	3.00	3.00	15.00	3.00	3.00	3.00	15.00	3.00	3.00	3.00	15.00
715000200007 B SACAGRAPA DE METAL TIPO MARIPOSA							1.00	120.00	1.00	1.00	120.00	1.00	1.00	1.00	120.00	1.00	1.00	1.00	120.00
715000200008 B SACAGRAPA DE METAL TIPO PALANCA							3.00	30.00	3.00	3.00	30.00	3.00	3.00	3.00	30.00	3.00	3.00	3.00	30.00
715000230070 B TIJERA DE METAL DE 8.25 in CON MANGO DE PLASTICO							3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00	3.00
715000300028 B CUCHILLA CORTA PAPEL TAMAÑO MEDIANO + 3 REPUESTO							15.00	90.00	15.00	15.00	90.00	15.00	15.00	15.00	90.00	15.00	15.00	15.00	90.00
715000440001 B MOTA PARA PIZARRA ACRILICA							15.00	90.00	15.00	15.00	90.00	15.00	15.00	15.00	90.00	15.00	15.00	15.00	90.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRB	Código del ítem	Tipo	Actividad Operativa	Método	CANTIDAD Y/O VALORES													
					2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2			
					Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/		
71600010001	B BOLIgrafo (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD		1.000000	10.00	10.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600010002	B BOLIgrafo (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR ROJO	UNIDAD		1.000000	10.00	10.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600010022	B BOLIgrafo (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD		1.000000	30.00	30.00	0.00	0.00	30.00	30.00	0.00	0.00	30.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600010208	B BOLIgrafo (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD		1.000000	30.00	30.00	0.00	0.00	30.00	30.00	0.00	0.00	30.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600050025	B NUMERADOR AUTOIDENTIFICABLE DE 8 DIGITOS DE 4 mm APPROX.	UNIDAD		200.000000	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600060421	B PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR AZUL	UNIDAD		3.500000	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600060425	B PLUMON DE TINTA INDELEBLE PUNTA DELGADA COLOR NEGRO	UNIDAD		4.000000	5.00	20.00	0.00	0.00	5.00	20.00	0.00	0.00	5.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600080117	B SELLO DE JEBE RECEPCION	UNIDAD		85.000000	2.00	170.00	0.00	0.00	2.00	170.00	0.00	0.00	2.00	170.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600090152	B SELLO DE JEBE POST FIRMA	UNIDAD		50.000000	4.00	200.00	0.00	0.00	4.00	200.00	0.00	0.00	4.00	200.00	0.00	0.00	0.00	0.00
717200050227	B PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4 EMPAQUE X 600	UNIDAD		15.000000	40.00	600.00	0.00	0.00	40.00	600.00	0.00	0.00	40.00	600.00	0.00	0.00	0.00	0.00
717200170094	B PAPEL LUSTRE DE 50 cm X 65 cm APPROX. DE COLORES	UNIDAD		1.000000	26.00	26.00	0.00	0.00	26.00	26.00	0.00	0.00	26.00	26.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500080026	B GRAPA 26/6 X 5000	UNIDAD		7.000000	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	3.00	21.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140010	B BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 2 in (51 mm)	DOCEENA		14.000000	5.00	70.00	0.00	0.00	5.00	70.00	0.00	0.00	5.00	70.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140012	B BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (25 mm)	DOCEENA		1.000000	5.00	5.00	0.00	0.00	5.00	5.00	0.00	0.00	5.00	5.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140015	B BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 5/8 in (41 mm)	DOCEENA		14.000000	5.00	70.00	0.00	0.00	5.00	70.00	0.00	0.00	5.00	70.00	0.00	0.00	0.00	0.00
718500140029	B BINDER CLIP (CLIP BILLETTERO) DE 1 in (19 mm)	DOCEENA		22.000000	5.00	110.00	0.00	0.00	5.00	110.00	0.00	0.00	5.00	110.00	0.00	0.00	0.00	0.00
737000050403	B PEGAMENTO SILICONA X 250 ml	UNIDAD		8.000000	1.00	8.00	0.00	0.00	1.00	8.00	0.00	0.00	1.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
767400062701	B TONER DE IMPRESION PARA KYOCERA COD. REF. TK 3192 NEGRO	UNIDAD		450.000000	2.00	900.00	0.00	0.00	2.00	900.00	0.00	0.00	2.00	900.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3. 1 9. 1 2	MATERIAL DIDACTICO, ACCESORIOS Y UTILES DE ENSEÑANZA																	
716000140006	B PORTA LAPICERO DE METAL	UNIDAD		12.000000	5.00	60.00	0.00	0.00	5.00	60.00	0.00	0.00	5.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3. 1 9. 1 99	OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA																	
285000100202	B EXTENSION DE TOMACORRIENTE CON 6 TOMAS X 5 m	UNIDAD		30.000000	4.00	120.00	0.00	0.00	4.00	120.00	0.00	0.00	4.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600060423	B PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR NEGRO	UNIDAD		3.500000	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	0.00	0.00
71600060458	B PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR VERDE	UNIDAD		3.500000	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	60.00	210.00	0.00	0.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA	NRO. IDENTIFICACIÓN	Actividad Operativa	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES												
				2026			2027			2028			2029			
				Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2	Semestre 1	Semestre 2			
Código del ítem	Descripción del ítem	Unidad de medida	Precio Unitario	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	Cantidad	Valor Total \$/	
715000090087	B TAMPON PARA HUELLA DACTILAR COLOR NEGRO	UNIDAD	7.000000	1.00	7.00	0.00	0.00	15.00	0.00	0.00	2.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
716000090088	B TAMPON PARA HUELLA DACTILAR COLOR AZUL	UNIDAD	8.000000	1.00	8.00	0.00	0.00	10.00	0.00	0.00	2.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
717200050227	B PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	15.000000	10.00	150.00	0.00	300.00	20.00	300.00	24.00	360.00	180.00	24.00	360.00	0.00	0.00
737000010048	B COLA SINTETICA X 250 g CON DOSIFICADOR	UNIDAD	4.000000	4.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
767400060015	B TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S051035 NEGRO	UNIDAD	470.000000	1.00	470.00	0.00	0.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	0.00	0.00
767400060122	B TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S050038 CIAN	UNIDAD	470.000000	1.00	470.00	0.00	0.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	0.00	0.00
767400060123	B TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S0500035 MAGENTA	UNIDAD	470.000000	1.00	470.00	0.00	0.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	0.00	0.00
767400060124	B TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S0500034 AMARILLO	UNIDAD	470.000000	1.00	470.00	0.00	0.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	2.00	940.00	0.00	0.00
2.3.1.6.1.3	DE CONSTRUCCION Y MAQUINAS				12.00	0.00	12.00	12.00	12.00	12.00	2.00	12.00	4.00	24.00	0.00	0.00
152800030022	B GRAPA DE ACERO 28/6 in X 500	DECENA	6.000000	2.00	12.00	0.00	0.00	12.00	2.00	12.00	2.00	12.00	2.00	12.00	0.00	0.00
2.3.1.7.1.1	ENSERES				4.00	0.00	0.00	10.00	0.00	26.00	0.00	10.00	10.00	20.00	0.00	0.00
168900430184	B VASO DESCARTABLE DE PLASTICO X 6.5 fl. oz	UNIDAD	2.000000	2.00	4.00	0.00	0.00	10.00	10.00	20.00	0.00	10.00	10.00	20.00	0.00	0.00
2.3.1.9.1.99	OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA				4.00	0.00	0.00	4.00	0.00	8.00	0.00	4.00	4.00	8.00	0.00	0.00
716000060489	B PLUMON RESALTADOR PUNTA MEDIANA BISELADA COLOR AMARILLO	UNIDAD	4.000000	1.00	4.00	0.00	0.00	4.00	1.00	4.00	1.00	4.00	4.00	2.00	0.00	0.00
2.3.1.99.1.3	LIBROS, DIARIOS, REVISTAS Y OTROS BIENES IMPRESOS NO VINCULADOS A				10.00	0.00	0.00	10.00	0.00	26.00	0.00	26.00	26.00	26.00	0.00	0.00
470300010108	B TARJETA PARA CAPTURA DE HUELLAS DIGITALES	UNIDAD	10.000000	1.00	10.00	0.00	0.00	10.00	1.00	10.00	2.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2.3.1.99.1.4	SIMBOLOS, DISTINTIVOS Y CONDECORACIONES				400.00	0.00	0.00	2,500.00	0.00	3,500.00	0.00	3,500.00	3,500.00	3,500.00	0.00	0.00
852100010073	B MEDALLA DE BRONCE BAÑADO EN COLOR ORO 4 mm X 7 cm DE DIAMETRO	UNIDAD	5.000000	60.00	600.00	0.00	0.00	2,500.00	500.00	2,500.00	500.00	2,500.00	700.00	3,500.00	0.00	0.00
2.3.1.99.1.99	OTROS BIENES				0.00	0.00	250.00	250.00	250.00	250.00	0.00	250.00	250.00	250.00	0.00	0.00
4703000110024	B HOLOGRAMA DE SEGURIDAD 5.4 cm X 8.57 cm	UNIDAD	0.500000	0.00	0.00	600.00	250.00	250.00	500.00	500.00	700.00	350.00	700.00	350.00	0.00	0.00
2.3.2.1.2.1	PASAJES Y GASTOS DE TRANSPORTE				3.00	0.00	0.00	4.00	0.00	8.00	0.00	4.00	4.00	8.00	0.00	0.00
901000010003	S SERVICIO DE PASAJES TERRESTRE	SERVICIO			1.00	0.00	0.00	2.00	0.00	4.00	0.00	2.00	2.00	4.00	0.00	0.00
901000010004	S TRASLADO PERSONAL - COMISION DE SERVICIO - PASAJES AEREOS NACIONAL	SERVICIO			2.00	0.00	0.00	2.00	0.00	4.00	0.00	2.00	2.00	4.00	0.00	0.00
2.3.2.7.9.99	OTROS RELACIONADOS A ORGANIZACION DE EVENTOS				1.00	0.00	0.00	6.00	0.00	6.00	0.00	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1581
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Unidad de Medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
210100010630	S	SERVICIO DE AMBIENTACION, DECORACION E IMPLEMENTACION DE ESCENARIOS PARA EVENTOS INSTITUCIONALES	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.7.10	1	SEMINARIOS ,TALLERES Y SIMILARES ORGANIZADOS POR LA INSTITUCION	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
100100010018	S	SERVICIO DE CONDUCCION DE CEREMONIA OFICIAL	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.7.10	2	ATENCIONES OFICIALES Y CELEBRACIONES INSTITUCIONALES	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
021700030008	S	SERVICIO DE DECORACIONES FLORALES	SERVICIO				74.50	0.00	0.00	2,004.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.7.11	5	SERVICIOS DE ALIMENTACION DE CONSUMO HUMANO	SERVICIO				74.50	0.00	0.00	2,004.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
040100010005	S	SERVICIO DE ATENCION DE REFRIGERIOS	SERVICIO				4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.7.11	6	SERVICIO DE IMPRESIONES, ENCUADERNACION Y EMPASTADO	SERVICIO				4.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
501500030128	S	SERVICIO DE DIAGRAMACION, DISEÑO E IMPRESION	SERVICIO				2.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
502000010001	S	EMPASTE Y ENCUADERNACION DE LIBROS	SERVICIO				2.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.8.1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
2.3.2.9.1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO				1.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
Meja: 45 - UNIDAD DE LABORATORIO Y CENTROS DE EXPERIMENTACION							15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00				
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00	15,828.00	30,864.00				
2.3.1.5.1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA	UNIDAD				828.00	864.00	828.00	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00				
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMARO	UNIDAD			7,000.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00	12.00	84.00				
716000010022	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA LIQUIDA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD			1,000.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00				
717200050027	B	PAPEL BOND 75 g TAMARO A4	EMPAQUE X 500			15,000.00	48.00	720.00	48.00	720.00	82.00	760.00	48.00	720.00	82.00	760.00	48.00	720.00				
2.3.2.9.1	1	LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS	SERVICIO				15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO				15,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00				
Meja: 46 - UNIDAD DE REGISTROS Y ASUNTOS ACADMICOS							18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00				
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00	18,122.00	30,000.00				
2.3.1.5.1	5	1 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA	UNIDAD				2,258.00	82.00	2,258.00	82.00	82.00	82.00	2,258.00	82.00	82.00	2,258.00	82.00	82.00				
646100010078	B	BANDEJA ORGANIZADORA DE PLASTICO 37 cm X 42 cm X 65 cm	UNIDAD			25,000.00	2.00	50.00	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00				

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
(Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
NRO. IDENTIFICACIÓN : 1551

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

CANTIDAD Y/O VALORES

FFIRb	Código del ítem	Tipo	C clasificador de Gastos	Actividad Operativa	Unidad de medida	Mesa	2027												2028												2029											
							Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2													
							Cantidad	Valor Total \$/																																		
719500040004	B	FOLDER MANILA TAMAÑO A4			UNIDAD	6.000000	10.00	5.00	0.00	0.00	10.00	5.00	0.00	0.00	10.00	5.00	0.00	0.00	10.00	5.00	0.00	0.00	10.00	5.00	0.00	0.00																
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m			UNIDAD	10.000000	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00	10.00	100.00	0.00	0.00																
710600100234	B	SOBRE MANILA TAMAÑO A4			EMPACAJE X 50	9.000000	10.00	90.00	0.00	0.00	10.00	90.00	0.00	0.00	10.00	90.00	0.00	0.00	10.00	90.00	0.00	0.00	10.00	90.00	0.00	0.00																
710600100334	B	SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO			EMPACAJE X 50	20.000000	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00	2.00	40.00	0.00	0.00																
710600120087	B	MICA PORTA DOCUMENTO TRANSPARENTE TAMAÑO A4			UNIDAD	11.000000	600.00	6.000.00	0.00	0.00	600.00	6.000.00	0.00	0.00	600.00	6.000.00	0.00	0.00	600.00	6.000.00	0.00	0.00	600.00	6.000.00	0.00	0.00																
7111000110057	B	BORRADOR BLANCO PARA LAPIZ TAMAÑO GRANDE X 20			UNIDAD	2.000000	30.00	60.00	0.00	0.00	30.00	60.00	0.00	0.00	30.00	60.00	0.00	0.00	30.00	60.00	0.00	0.00	30.00	60.00	0.00	0.00																
715000110088	B	ENGRAPADOR TIPO ALCATE PARA 50 HOJAS APROX.			UNIDAD	60.000000	2.00	120.00	0.00	0.00	2.00	120.00	0.00	0.00	2.00	120.00	0.00	0.00	2.00	120.00	0.00	0.00	2.00	120.00	0.00	0.00																
715000110094	B	ENGRAPADOR TIPO PALANCA PARA 120 HOJAS APROX.			UNIDAD	150.000000	1.00	150.00	0.00	0.00	1.00	150.00	0.00	0.00	1.00	150.00	0.00	0.00	1.00	150.00	0.00	0.00	1.00	150.00	0.00	0.00																
715000150024	B	PORTA CLIPS DE PLASTICO CON IMAN			UNIDAD	3.000000	4.00	12.00	0.00	0.00	4.00	12.00	0.00	0.00	4.00	12.00	0.00	0.00	4.00	12.00	0.00	0.00	4.00	12.00	0.00	0.00																
715000190014	B	REGLA DE METAL 30 cm			UNIDAD	5.000000	2.00	10.00	0.00	0.00	2.00	10.00	0.00	0.00	2.00	10.00	0.00	0.00	2.00	10.00	0.00	0.00	2.00	10.00	0.00	0.00																
715000220028	B	TAJADOR DE METAL			UNIDAD	0.500000	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00	100.00	50.00	0.00	0.00																
715000440001	B	MOTA PARA PIZARRA ACRILICA			UNIDAD	8.000000	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00	20.00	160.00	0.00	0.00																
71600010187	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR ROJO			UNIDAD	1.000000	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00	24.00	24.00	0.00	0.00																
71600010208	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL			UNIDAD	1.000000	50.00	50.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00	0.00																
716000040112	B	LAPIZ NEGRO GRADO 2B CON BORRADOR			UNIDAD	1.000000	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00	200.00	200.00	0.00	0.00																
716000050026	B	NUMERADOR AUTOENTINTABLE DE 8 DIGITOS DE 5 mm APROX.			UNIDAD	100.000000	2.00	200.00	0.00	0.00	2.00	200.00	0.00	0.00	2.00	200.00	0.00	0.00	2.00	200.00	0.00	0.00	2.00	200.00	0.00	0.00																
716000060408	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA DELGADA COLOR ROJO			UNIDAD	4.000000	90.00	360.00	0.00	0.00	90.00	360.00	0.00	0.00	90.00	360.00	0.00	0.00	90.00	360.00	0.00	0.00	90.00	360.00	0.00	0.00																
716000060421	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR AZUL			UNIDAD	3.000000	200.00	600.00	0.00	0.00	200.00	600.00	0.00	0.00	200.00	600.00	0.00	0.00	200.00	600.00	0.00	0.00	200.00	600.00	0.00	0.00																
716000060423	B	PLUMON PARA PIZARRA ACRILICA PUNTA GRUESA COLOR NEGRO			UNIDAD	3.000000	50.00	150.00	0.00	0.00	50.00	150.00	0.00	0.00	50.00	150.00	0.00	0.00	50.00	150.00	0.00	0.00	50.00	150.00	0.00	0.00																
716000180014	B	TINTA PARA ALMOHADILLA DE SELLOS AUTOENTINTABLES X 28 mL NEGRO			UNIDAD	15.000000	5.00	75.00	0.00	0.00	5.00	75.00	0.00	0.00	5.00	75.00	0.00	0.00	5.00	75.00	0.00	0.00	5.00	75.00	0.00	0.00																
717200050027	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4			EMPACAJE X 500	16.000000	100.00	1.600.00	0.00	0.00	100.00	1.600.00	0.00	0.00	100.00	1.600.00	0.00	0.00	100.00	1.600.00	0.00	0.00	100.00	1.600.00	0.00	0.00																
717200140021	B	CUADERNO DE CARGO EMPASTADO TAMAÑO A5 X 200 HOJAS			UNIDAD	18.000000	2.00	37.00	0.00	0.00	2.00	37.00	0.00	0.00	2.00	37.00	0.00	0.00	2.00	37.00	0.00	0.00	2.00	37.00	0.00	0.00																
717300050052	B	CARTULINA DE HILO 180 g TAMAÑO A4 COLOR BLANCO			UNIDAD	5.000000	200.00	1.000.00	0.00	0.00	200.00	1.000.00	0.00	0.00	200.00	1.000.00	0.00	0.00	200.00	1.000.00	0.00	0.00	200.00	1.000.00	0.00	0.00																
718500050061	B	CLIP DE METAL CON CUBIERTA PLASTICA DE 30 mm APROX. X 1000			UNIDAD	3.000000	10.00	30.00	0.00	0.00	10.00	30.00	0.00	0.00	10.00	30.00	0.00	0.00	10.00	30.00	0.00	0.00	10.00	30.00	0.00	0.00																
767400062786	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. W9005MC NEGRO			UNIDAD	600.000000	6.00	3.720.00	0.00	0.00	6.00	3.720.00	0.00	0.00	6.00	3.720.00	0.00	0.00	6.00	3.720.00	0.00	0.00	6.00	3.720.00	0.00	0.00																

CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : UNIV. NACIONAL AUTONOMA DE ALTO AMAZONAS
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 1591
 FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Mesa	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES															
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
Mesa: 52 - DESARROLLO DE LA ENSEÑANZA							200,575.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00		
Actividad Operativa: C0001 - GERENCIA PERMANENTE							200,575.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00	200,375.00	0.00		
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							9,475.00	0.00	9,475.00	0.00	9,475.00	0.00	9,475.00	0.00	9,475.00	0.00	9,475.00	0.00	9,475.00	0.00		
715000200007	B	SACAGRAPA DE METAL TIPO MARIPOSA	UNIDAD			5.000000	5.00	25.00	5.00	25.00	5.00	25.00	5.00	25.00	5.00	25.00	5.00	25.00	5.00	25.00		
716500600014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD			15.000000	4.00	60.00	4.00	60.00	4.00	60.00	4.00	60.00	4.00	60.00	4.00	60.00	4.00	60.00		
718500080026	B	GRAPA 28/6 X 5000	UNIDAD			7.000000	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00	30.00	210.00		
718500100014	B	SUJETADOR PARA PAPEL (TIPO FASTENER) DE METAL X 50	UNIDAD			8.000000	20.00	160.00	20.00	160.00	20.00	160.00	20.00	160.00	20.00	160.00	20.00	160.00	20.00	160.00		
767400063595	B	TONER DE IMPRESION PARA HP COD. REF. 151A W1510A NEGRO	UNIDAD			600.000000	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00	15.00	9,000.00		
2.3.2.2.4.1 SERVICIO DE PUBLICIDAD							5,000.00	0.00	5,000.00	0.00	5,000.00	0.00	5,000.00	0.00	5,000.00	0.00	5,000.00	0.00	5,000.00	0.00		
150500020013	S	SERVICIO DE PUBLICIDAD TELEVISIVA	SERVICIO			5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00		
2.3.2.2.4.3 SERVICIOS DE IMAGEN INSTITUCIONAL							8,000.00	0.00	8,000.00	0.00	8,000.00	0.00	8,000.00	0.00	8,000.00	0.00	8,000.00	0.00	8,000.00	0.00		
501500030081	S	DISEÑO DE FICHAS OPTICAS E IMPRESION CON DATA VARIABLE Y MODULADO	SERVICIO			8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00		
2.3.2.2.7.3.2 REALIZADO POR PERSONAS NATURALES							10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00		
071100431207	S	SERVICIO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO	SERVICIO			10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00		
2.3.2.2.7.5.9 ASIGNACIÓN DE PROPINAS O ESTIPENDIOS PARA EL CUMPLIMIENTO DE METAS							10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00		
071100380305	S	SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA ADMINISTRATIVA	SERVICIO			10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00		
2.3.2.2.7.11.6 SERVICIO DE IMPRESIONES, ENCUADERNACION Y EMPASTADO							10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00	10,000.00	0.00		
500100050561	S	SERVICIO DE IMPRESIONES EN GENERAL	SERVICIO			10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00		
2.3.2.2.7.14.88 OTROS SERVICIOS TECNICOS Y PROFESIONALES DESARROLLADOS POR PERSONAS							20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00		
071100382384	S	SERVICIO DE PREPARACION DE EXAMEN DE ADMISION PRE GRADO	SERVICIO			10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00		
071100387338	S	SERVICIO DE ASISTENCIA EN DISEÑO DE CONCEPTOS PUBLICITARIOS Y MATERIAL GRAFICO	SERVICIO			20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00		
210100010481	S	SERVICIO DE SUPERVISION EN APLICACION DE EXAMEN DE ADMISION - PRE GRADO	SERVICIO			10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00		
2.3.2.2.9.1.1 LOCACION DE SERVICIOS REALIZADOS POR PERSONAS NATURALES RELACIONADAS							127,900.00	0.00	127,900.00	0.00	127,900.00	0.00	127,900.00	0.00	127,900.00	0.00	127,900.00	0.00	127,900.00	0.00		
071100380279	S	SERVICIO DE DOCENCIA	SERVICIO			90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00	90.000.00		

